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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
 
             Месец јун обележили су првенствено 
многобројни турнири Тројки из блока широм света, 
њих чак дванаест. Мимо тога завршавали смо 
успешно испоруке помоћи у склопу Васкршњих 
акција на Космету и широм Крајине. Обављена је 
информативна посета код три породице из 
Републике Српске,а наши пријатељи организовали 
су још неколико неформалних окупљања у сврху 
прикупљања донација и представљања рада 
организације. 
 
 Као што је поменуто, посећене су три 
породице из Републике Српске, како би се утврдило 
тренутно стање код њих и која врста помоћи им је 
најприоритетнија тренутно, како би направили план 
за најскорију испоруку жељене помоћи. У Брчком 
смо посетитли породицу Новак, тачније самохрану 
мајку која одгаја петоро деце. Код Теслића смо 
посетили породицу Јелић са четворо деце и на крају 
у Угљевику смо посетили и Бојиће, такође са четворо 
малишана. 
 
 Током јуна смо успешно завршили са 
испорукама помоћи у склопу Васкршњих акција у 
Крајини и на Косову и Метохији. У Крајини је прво 
испоручена помоћ за седам породица са Кордуна, 
Лике и Баније у вредности од 8.030€. Нешто касније 
помоћ је стигла и за три породице у Источној 
Славонији, а вредност помоћи износила је 2.530€.  
Знатно већа помоћ испоручена је за тринаест 
породица на Космету. Укупна вредност износила је 
чак 2,8 милиона динара. 
 
 Истакли би да је наша организација добила 
још једно признање за свој труд и залагање на пољу 
доброчинства. У Вршцу награђени смо наградом 
„Бранко Радунковић – воља чини чуда“.  
 
 У Козарској Дубици наши чланови и њихови 
пријатељи организовали су три несвакидашња 
окупљања, која су наравно за циљ имала, поред 
лепог дружења, прикупљање средстава за актуелне 
пројекте у Републици Српској. Прво је на Рукомету 
из блока прикупљено 1.350,70км, затим на 

Котлићијади 338км и на крају на Гастро дану 
донирано је 833,25км. 
 
Као својеврсни увод у феноменалне турнире Тројки 
из блока, одржана је палачинка журка у Хамбургу, 
где смо прикупили 610€, и сјајна Одбојка из блока у 
Торонту где је пристигло чак 6.658$.  
 Као на траци ређали су се турнири Тројки из 
блока широм света. Сваки успешан на свој начин. У 
Србији и Реп. Српској одржана су по три турнира. 
Кренуло је прво од Републике Српске и Прњавора 
где је прикупљено 3.023км, затим у Градишци 
сјајних 7.097км и у Бања Луци 4.033км. На подручју 
Србије, први турнир одржан је на Убу где смо 
сакупили 200.910 дин, па у Младеновцу нешто 
скромнијих 94.330 дин. и на крају најбољи и 
најефикаснији турнир био је у Новом Саду, са 
прикупљених 1.076.630 дин.  
 Остатак света није нимало заостајао са 
својим турнирима. Два су одржана у Норвешкој, у 
Пошгруну где је донирано 5.845 нок и у Ослу – 
10.660 нок. У суседној Шведској у Штокхолму, по 
први пут је одржан турнир Тројке из блока. Да су 
наши чланови из Шведске добро изучили занат, 
доказује и прикупљених 16.860 свк.  
На старим и добро познатим локацијама није 
мањкало ентузијазма. У Цириху достигли смо цифру 
од 10.793 цхф, а нешто даље у Бечу прикупљено је 
3.308€.  
Јунске турнире затворили смо једним лепим 
спектаклом у Њујорку, где је уз добру и разноврсну 
забаву, прикупљено 4.000$ за текуће пројекте наше 
организације. 
 
 Половина године је прошла, а остварени 
резултати на пољу помоћи угроженим породицама и 
прикупљеним донацијама су сјајни и знатно бољи 
него за исти период претходне године. Надамо се да 
ћемо уз помоћ свих људи који нам дају своју 
несебичну подршку успети да остваримо зацртане 
циљеве, односно да помоћ стигне до свих оних 
којима је то и планирано. Oчекује нас у предстојећем 
периоду и прегршт нових турнира Тројка из блока, 
као и других занимљивих окупљања у склопу тог 
пројекта. 

 

С поштовањем, 
Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Хуманитарна организација Срби за Србе наставља 
да посећује породице широм Републике Српске. 
Посетили смо и Брчко, породицу Новак, самохрану 
мајку Дајану и њено петоро деце. Илија (13), Нађа 
(9), Давор (7), Алексеј (3) и Никодима (1) живе са 
мамом и баком надомак Брчког у Брезовом пољу. 
 

 
 
У улици у којој су се населиле избеглице, 
избегличке куће су и са једне и са друге стране. 
Призор који може да натера човека да се запита: 
доста је великих кућа, 250 квадрата и више, а 
урађена само фасада и породице живе у циглама. Као 
да је време стало, и да рука помоћи која је пружена, 
никада није стигла до ових кућа. Таква је ситуација 
и код породице Новак. Кућа је огромна, а није 
комплетно завршена па је с годинама дошло до 
многих проблема. Влага се увукла у зидове зато 
што нема адекватне фасаде, проблем који може да 
се одрази и на здравље дечице. 
 

 
 

Бака је ту са њима и помаже им много, на њу се води 
кућа и земљиште. Немају животиње ни 
пољопривредне машине, а гаје мало кромпира, лука 
и краставца. Деца су просто предивна, таква да човек 
пожели да им помогне све и одмах. Нажалост, то 
никада није реално, живот једноставно пише 
превише компликоване приче и судбине. 
 

До сада су добили помоћ од Борачке организације, 
а имају дечији додатак од 620 КМ. Једино сигурно 
примање поред тога је бакина пензија од 240 марака. 
Тешко је изборити се са оваквим примањима, па су 
узели кредит од 1.000 КМ. Од покућства имају 
мање више све, није у ништа специјално добром 
стању, али бар имају. 
 

Сви из Брчког их знају, чули су за њих и сви 
потврђују да им треба помоћи. Брчко је град који се 
на велика врата укључио у борбу за боље сутра 
прошле године са турниром Тројка из блока. 
Породица је изразила жељу да им се догради и 
опреми једна соба за децу на тавану. Али проблема 
је много више. 
 

 

СЗС посетили 

Новакове 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе реализовали су први део Васкршње акције на 
Косову и Метохији. За акцију је издвојено 2,8 
милиона динара и обезбеђена је помоћ за 13 
српских породица у косовском поморављу и 
централном Косову. 
 

 
 

Прва породица коју смо помогли је породица 
Стевановић из села Стрелице. Мајка Светлана (56) 
заједно са својим сином Иваном (23) живи у веома 
тешким условима, а једини новчани приход јесте 
очева пензија од 8.000 динара. Такође обрађују 
хектар земље и држе две краве. Током хладних и 
кишовитих месеци ова породица се бори како са 
влагом и хладоноћом, тако и са прокишњавањем. 
 

Стога смо им обезбедили грађевински материјал у 
виду црепа, кнауф табли, дасака, стаклене вуне, 
летви и блокова како би могли да патосирају кров и 
плочице за купатило. Све то је обезбеђено у 
вредности од 1.500 евра. Даће Бог да се син Иван у 
наредном периоду и ожени кад буду средили кућу. 

 
 

Породицу Анђелковић из села Будриге чине Дејан 
(36), Јелена (38) и њихов син Богдан (7). Дејан је 
био приморан да се са супругом и дететом одсели 
код таста због недовољно простора у кући у којој су 
живели, а ни они нису у радном односу, већ примају 
једино социјалну помоћ. 
 

То је главни разлог због чега је Дејану приоритет да 
среди спрат куће како би са својом породицом 
прешао ту и како би имали нормалне услове за 
живот. 
 

Наша организација им је набавила столарију и 
електроматеријал у вредности од 1.500 евра. 
Домаћин је исказао велику захвалност за добијену 
помоћ и рекао да је она подстакла и многе друге да 
се јаве и помогну око завршетке њихове куће. 
 

 
 

Затим смо посетили вишечлану породицу 
Симијоновић из села Страже.  

Васкршња 

акција на КиМ 
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Славица (58) и Благоје (61) деле кућу са своја три 
сина, Гораном (33), Марком (32) и Бојаном (35), 
снајама Данијелом (29), Слађаном (28) и 
Светланом (33), као и унуцима Стефаном (4), 
Кристијаном (7), Давидом (9) и Александром (6). 
 

Као изворе прихода породица је навела два 
минималца у укупном износу од 22,000 динара, 
затим Маркову плату од 200 евра и Горанову плату у 
износу од 20,000 динара. Држе стоку, тачније 7 
крава, 13 коза и 5 свиња и обрађују 5 хектара 
земље. 
 
Симијоновићима је обезбеђен грађевински 
матаријал за изградњу просторије за прераду 
млека у вредности од 1.500 евра. 
 

 
 

Даље смо посетили Грачаницу, тачније породицу 
Миленковић коју чине Љубинко (58), супруга 
Милијана (49) и њихов син Иван (19), ћерка 
Милица са децом Кристијаном (4) и Павлом (1), а 
имају и још једну ћерку и сина који не живе са њима. 
Кућа је у лошем стању, породица дели две собе, а 
купатило немају. 
 

Уз помоћ донација Миленковићима је обезбеђен 
грађевински материјал неопходан за завршетак 
започетог објекта, тачније цреп, блокови, греде и 
летве, цемент, арматура, црево и цеви за 
канализацију у вредности од 2.000 евра. 
 

Поред породице Миленковић, у Грачаници смо 
посетили и породицу Славковић коју чине брачни 
пар Марина (28) и Душан (30) и њихова деца, тројке 
Дуња, Лена и Гаврило (4 месеца). 
 

 
 

Једини редован извор прихода је матерински додатак 
од 16.500 динара. 
Помоћ овој породици је стигла у виду изолације за 
кућу (стиропор, мрежица, лепак, фасада), а 
покривени су и трошкови мајстора тако да је укупна 
вредност донације 3.000 евра. 
 

 
 

Помоћ Хуманитарне организације Срби за Србе 
стигла је и до породице Живковић из село Угљара. 
Небојша (47) са супругом Зорицом (45) одгаја своју 
децу, синове Александра (22), Немању (21), 
Стефана (19), Бранислава (16), Лазара (14), 
Душана (12) и ћерке Александру (18), Анастасију 
(10) и Иву (6) од своје плате која износи 35,000 
динара што уједно представља и једини приход ове 
породице. 
 

Њихову свакодневницу смо им олакшали кроз 
набавку шпорета на дрва, електричног шпорета, веш 
машине и усисивача укупне вредности 750 евра. 
 
 

Васкршња 

акција на КиМ 
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У истом селу помогли смо и породици Столић коју 
смо значајно помогли и пре неколико година 
набавком покућства. Породицу чине отац Дејан, 
мајка Сунчица и деца Анђела (16), Ивана (14), 
Никола (10), Андрија и Јован (7). 
 

Вредној породици Столић смо овог пута обезбедили 
помоћ у вредности од 3.008 евра и то за потребе 
набавке грађевинског материјала, прозора, собних 
и улазних врата, плочица, замрзивача, кухињских 
елемената, и кревета на спрат са душецима. 
 

Такође, плаћени су и мајсторске услуге за потребе 
постављања плочица у ходнику и купатилу. 
 

 
 

Пружили смо подршку и породици Ничић из села 
Батуса. Златибор (47) и Сања (37), њихова деца, 
ћерке Ива (16), Лана (13), Кристина (10) и син 
Огњен (7), као и Златиборова мајка Љубица (75) 
издржавају се од Златиборове плате која износи 
18,000 динара и Љубичине пензије од 7,400 динара. 

Ми смо им обезбедили неопходну ПВЦ столарију, 
као и плочице и лепак за ходник и купатило које 
смо у потпуности опремили и реновирали. 

Купљена је туш кабина, бојлер, лавабо са 
комодом и WC шоља у укупној вредности од 2.500 
евра. 
 

 
 

Пут нас даље води до села Кузмин и породице 
Ивановић коју чине Радован, Виолета и њихова 
деца Ивона (31), Драган (26) и унук Лука (4). 

Ивона је након порођаја грешком доктора пала у 
кому због високог шећера и од тада до данас је у 
будној коми. Због тога су они принуђени да живе 
одвојено. У току је акција прикупљања средстава за 
лечење Ивоне у Немачкој, потребно је чак 60.000 
евра.Да би они опет могли да живе заједно 
неопходно је и реновирање купатила због 
Ивониних потреба, реконструкција степеништа и 
постављање ПВЦ столарије. 
Због тога им је наша организација изашла у сусрет 
набавком цемента, плочица, туш кабине, wc шоље, 
лавабоа, огледала, лепка, фуге и чесме у укупној 
вредности од 1.000 евра. 
 

 

Васкршња 

акција на КиМ 
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Следеће место које смо обишли је село Прилужје и 
у њему многочлану породицу Ристић. Владимиру 
(31), Марини (27) и њиховој деци Илији (9), 
Василију (7), Павлу (6) и ћерки Јани (1) 
Хуманитарна организација Срби за Србе, заједно са 
људима добре воље, помогла је кроз набавку 
ламината за собе, 3 кревета, 2 ормара, шпорета на 
дрва, замрзивача и веш машине. 
 
Ова породица се издржава од Владимирове плате 
која износи 30,000 динара и дечијег додатка у износу 
од 10,000 динара, а укупна вредност наше донације 
је 1.700 евра. 
 

 
 
У селу Тучеп помогли смо породицу Мемеровић 
коју чине Милан, Рада, Марко (20), Јован (17), 
Вељко (14) и Ангелина (10).  
Живе од дечијег додатка и једне мање плате, а 
обрађују и 6 хектара земље и имају 100 оваца и 5 
крава. 

 
 
Подржали смо ову вредну породицу набавком 

грађевинског материјала за изградњу просторије 
за потребе прераде млека, конкретно блокова, 
црепова, поклопца-црепова, арматуре, дасака, 
греда, летви и цемента. Вредност помоћи је 1.500 
евра. 
 

 
 
У овој акцији на северу Космета помогли смо две 
породице. Породица Богосављевић живи у 
Житковцу код Звечана и чине је отац Спасоје, 
мајка Неда и ћерка Николија (9). 
 
Ова скромна породица живи од 22.000 динара 
месечно. Обрађују 2 хектара земља, а главни 
проблем им је кућа која је у лошем стању. 
 
Ми смо им купили столарију и изолацију за кућу 
(лепак, мрежица, стиропор, фасада) у укупној 
вредности од 2.000 евра. 
 

Васкршња 

акција на КиМ 
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Друга породица коју смо помогли на северу је 
породица Милошевић из Грабовца. У незавршеној 
кући живе отац Миливоје, мајка Гина и син 
Милован (23). 
 

 
 
Још двоје деце са својим породицама им живе у 
Косовској Митровици. Обез6едили смо им 

столарију и шпорет на дрва у вредности од 1.500 
евра. 
 

 

Ово је био први део велике традиционалне 
Васкршње акције на Косову и Метохији. Други 
део биће спроведен у Метохији. Настављамо са 
подршком нашем народу који упркос свему остаје 
на Косову и Метохији уз наду да ћемо у годинама 
пред нама бити у могућности да постанемо озбиљан 
стуб опстанка Срба на светој српској земљи. 
 

 
 

Стога вас позивамо да останете истрајни и 
редовни у својим донацијама! 
 

 
 

 
 

Васкршња 

акција на КиМ 



 
 
 

Месечни извештај за јун  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 10 

 

 
 
У оквиру акције посјете породицама које планирамо 
да помогнемо у току 2018. године, представници 

Хуманитарне организације Срби за Србе 
посјетили су и породицу Јелић која живи у насељу 
Ђулићи код Теслића. Породицу Јелић чине отац 
Милорад (48) и мајка Слободанка (43) и њихово 
четворо дјеце Саша (22), Александар (10), 
Валентина (9) и Јелисавета (7). Заједно са њима у 
домаћинству живи још и Милорадова мајка 
Стојанка. 
 

 
 
Изузетно тешку ситуацију затекли смо код породице 
Јелић. Отац породице Милорад има псхичких 
проблема и није у могућности да помогне много 
породици. Такође, и најстарији син Александар 
има здравствене проблеме, али надничењем 
успјева да обезбиједи додатне приходе за 
породицу. 
Кућа у којој живе Јелићи је направљена уз помоћ 
донација и породица је успјела некако да се усели у 
њу, међутим на кући је потребно извршти још 
доста улагања јер је на појединим дијеловима већ 
почела да пропада. 

 
 
Јелићи су већ дуго година корисници помоћи 
теслићког центра за социјални рад, а од примања 
остварују социјалну помоћ од 500 КМ мјесечно и 
три оброка седмично из јавне кухиње. 
 
Велики проблем за породицу представља и то што 
још увијек немају уведену воду у кућу, тако да је 
купатило које су направили нефункционално, 
што се значајно одражава и на саму хигијену свих 
у породици, а купатило је услед некориштења и 
запуштености почело да пропада, а породица 
тренутно користи пољски ве-це. Додатно кров који је 
постављен на кући будући да је био лошег квалитета 
је пропао и потребно га је комплетно замијенити и 
поставити нови цријеп. 
 

 
 
Збот тога, примарни циљ наше организације и 
помоћи породици Јелић биће довођење воде у 
кућу и преуређење и оспособљавање купатила 
како би им превасходно обезбиједили основне 
хигијенске услове.  

СЗС у посети 

код Јелића  
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Потребно је такође и извршити замјену крова да би 
спријечило даље пропадање куће. 
 

 
 
За крај још једанпут ћемо похвалити 
прошлогодишњи турнир Тројка из блока одржану у 
Теслићу и акцију помоћи породици Миљић и 
позвати све Теслићане да се и ове године одазову у 
рекордном броју и подрже турнир, са кога ће 
прикупљена средства бити искориштена за помоћ 
породици Јелић.  
 
Такође, у плану наше организације је и помоћ 
породици Тешић из Теслића што чини још већи 
мотив за обарање прошлогодишњих рекорда. 
 

 
 

Овим путем позивамо и остале пријатеље и 
донаторе наше организације да се сходно својим 
могућностима укључе у ову акцију и подрже 
породицу Јелић како би им бар донекле освјетлили 
тмурну стварност у којој се тренутно налазе. 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ! 
 

СЗС у посети 

код Јелића  
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У склопу традиционалне Васкршње акције 
Хуманитарне организације Срби за Србе помоћи 
породицама у Крајини, посетили смо три породице 
у Источној Славонији, којима је испоручена помоћ. 
На подручју Мирковаца и Острова који се налазе у 
околини Винковаца било је тежиште ове акције. 
 

 
 
Прво је посећена породица Радељевић, родитеља 
Душана и Мирославе из места Мирковци. Они 
имају троје деце Дајану (12), Јовану (10) и Јована 
(6). На свом имању недалеко од куће у којој тренутно 
живе са Душановом мајком и братом започета је 
градња нове куће, која је oтприлике завршена до 
пола. 
 
Како би наставили са изградњом куће и генерално 
убрзали раодве, наша организација им је 
обезбедила превасходно материјал за фасаду у 
вредности од 1.000 €. Отац Душан се и сам бави 
грађевинским радовима, па ће моћи већину посла 
сам да одради. 

 
 
Недалеко од Радељевића у истој улици посетили смо 
другу породицу из Мирковаца. Породицу 
Поткоњак чине родитељи Никола и Биљана и 
четворо деце Јовица (23), Јелена (20), Славица (17) 
и Марија (15). Породица је својевремено избегла из 
оближњих Винковаца, али нажалост и даље живе 
као подстанари. 
 
Велики број напуштених кућа се налази у тим 
крајевима, а долазимо у ситуацију да људи који су 
још увек ту присутни и не желе да напусте своја 
родна места морају да живе као подстанари. На 
крају једина могућа помоћ у ситуацији у којој се 
налази породица Поткоњак, била је испорука 
најосновнијег намештаја и покућства у вредности 
од 1.200 €. 
 

 
 
Последња породица којој је испоручена помоћ овог 
пута, била је породица самохране мајке Тихане 
Рајковић. 
 
Тихана живи такође као подстанар у месту Острово, 
са своја два малолетна сина Матеом (8) и Мариом 
(6). 

Васкршња ак. 

у И.Славонији  
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За њих смо као најургентнију помоћ тренутно 
обезбедили једну веш машину у вредности од 330 € 
и нешто мало основних намирница. 
 

 
 
Искористили смо прилику да у Острову обиђемо 
радове на изградњи купатила код породице 
Барбарић, коју смо посетили још у фебруару.  
 
Породица има три ћеркице Далију (5), Денису (4) и 
Николину (2). 
 

 
 

Радови су почели пре неколико дана пуном паром, па 
се очекује да у наредних неколико недеља ова 
породица коначно добије толико жељено купатило. 
Вредност целокупног пројекта износи 3.330 €. 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ  НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Васкршња ак. 

у И.Славонији  



 
 
 

Месечни извештај за јун  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 14 

 

 
 
Посетом и испорукама помоћи породицама са 
подручја Кордуна, Лике и Баније комплетиран је 
други део Васкршње акције Хуманитарне 
организације Срби за Србе у Крајини. Вредност 
помоћи износила је 8.030 евра, а помоћ је стигла до 
седам породица. 
 

 
 
Прво је помоћ стигла до далеке Удбине у Лици. Тамо 
је вредна породица Лончар помогнута набавком 
професионалног тримера у вредности од 760 евра. 
Породицу чине родитељи Милорад и Мирослава и 
деца Никола (8) и Илијана (7). 
 
На Кордуну помогнуте су две породице, Брдар и 
Мађерић. Породица Мађерић је била помогнута већ 
једном пре извесног времена, али због тешке 
материјалне ситуације предлог је био да се ова 
поштена породица још једном помогне, а 
превасходно због болести сина Драгана (15). 

 
 
Да се подсетимо, породицу чине родитељи Миле и 
Биљана и поред Драгана имају и ћерку Драгану 
(13). Породица живи у месту Војишница. За њих смо 

наменили веш машину, шпорет и фрижидер, као и 
ормар и комоду за дечију собу у вредности у 
вредности од 850 €. 
 
Друга породица која је помогнута на Кордуну, била 
је породица самохране мајке Валерије Брдар, која са 
својим родитељима и са синовима Милетом (13) и 
Леонардом (12) живи у Војнићу. 
 

 

Васкршња ак. 

Кордун, Лика...  
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За њих је испоручен грађевински материјал за 
уређење спрата и веш машина, у укупној вредности 
од 1.800 € 

 

 
 
Тежиште акције након Кордуна, пребачено је на 
Банију, где је успешно испоручена помоћ за четири 
породице. 
 
У околини Двора на Уни, помогнуте су породице 
Драча и Нишевић. Породицу Драча из места Ванић 
чине родитељи Бранислав и Снежана и деца 
Бранко (4) и Николина (1). 
 
Њима је обезбеђено ново витло за извлачење дрва 
у вредности од 920 €. 
 

 
 
 

Са друге стране породица Нишевић из Грмушана, 
коју чине родитељи Драган и Сузана и деца Игор 
(8) и Ана (4) добили су материјал за уређење 
дечијих соба у вредности од 700 €. 
 

 
 
Нишевићи нажалост и даље живе као подстанари у 
кући коју им је доделила државна агенција. 
 

 
 
Породица Штула која живи баш у Глини, 
помогнута је набавком веш машине, уградне плоче, 
уградна рерна и машина за судове у вредности од 
1.000 €. У домаћинству живе родитељи Жељко и 
Весна који имају близанце Страхињу и Оливеру 
(3). 
Ћеркица Оливера има Даунов синдром, што 
додатно отежава целокупну ситуацију ове породице. 

Васкршња ак. 

Кордун, Лика...  
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На крају најконкретнија помоћ стигла је на адресу 
породице Лалић из Малог Обљаја. Породица Лалић 
коју чине родитељи Јовица и Влатка и дечица 
Душан (8), Ђорђе (6) и Стефан (5) живели су 
годинама без струје. 
 

 
 

 

Посредством племенитих људи, а уз велику помоћ 
наше организације, Лалићи су коначно добили 
најосновније услове за живот после толико 
времена. 
 
У вредности од 2.000 € испоручени су и уграђени 
соларни панели, који ће у већем делу године 
обезбеђивати Лалићима несметано напајање 
електричном енергијом. 
 

Још једном смо успели да у овим страдалним и 
опустелим крајевима измамимо осмехе 
најмлађима и донекле олакшамо суморну 
свакодневницу њиховим намученим родитељима. 
 

 
 
Као што смо имали прилику да видимо, поред 
сиромаштва и осталих недаћа, неколицина 
породица бије битке са болестима своје дечице. 
Уздамо се у Божију помоћ и то да ће се гладни и 
жедни правде наситити, јер свакако ова деца не 
заслужују да проведу своја детињства болесни и без 
најосновнијих услова за живот. 
 

Трудићемо се и даље да враћамо веру у живот 
нашим сународницима на подручју Крајине и да 
им дајемо подстрека да истрају. 
 
У томе нам као и до сада увек помаже и стоји на 
услузи неуморно свештенство Епархије 
Горњокарловачке којима се наравно опет 
захваљујемо за исказану љубав и помоћ према 
својих парохијанима. 

Васкршња ак. 

Кордун, Лика...  
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
покренула је велику акцију помоћи за породицу 
Стојановић из села Гризиме код Косовске 
Каменице која броји чак седам сестара! 
Стојановићи су, иако једна од најсиромашнијих 
породица на Косову и Метохији, пре неколико дана 
били на мети лопова који су им мучки украли три 
краве уз помоћ којих су прехрањивали своју децу! 
 

 
 
Краве ће им бити обезбеђене других донатора, а 
Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
позив свим донаторима, члановима, пријатељима али 
и широј јавности да нам помогнете да прикупимо 
средства за санацију њихове куће! 
 
Ове фотографије говоре више него било шта додатно 
да напишемо...  
 

Донирајте колико можете! 
 
 

 
 

 
 

Стојановићима 

треба помоћ!  
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Последња породица, у оквиру акције посјете 
породица коју Хуманитарна организација Срби за 
Србе планира помоћи у току 2018. године на 
територији Републике Српске је породица Бојић из 
села Тутњевац које се налази код Угљевика и коју 
чине отац и мајка породице Миливој (30 година) и 
Санита (27) и њихово четворо дјеце Мило (9 
година), Милијана (8), Бојан (6) и Бојана (4). 
 

 
 
Заиста нимало једноставну ситуацију само затекли у 
породици, а коју нам је отац породице најбоље 
описао ријечима да има 30 година али да се осјећа 
као да има 60.  
 
Мајка породице Санита иако болује од епилепсије, 
ипак успијева брине од дјеци и држи их уредне и на 
окупу, док је на оцу породице Миливоју најтежи 
терет да обезбиједи дјеци најосновније и да 
обезбиједи Санити пријеко потребне љекове. 
 

Због тога је Миливој принуђен да ради најтеже 
послове које успије наћи, од јутра до мрака, како би 
зарадио нешто новца, а често је принуђен да ради и 
без новчане накнаде како би одрадио дугове које је 
стекао преко зиме када посла готово да нема. Једино 
редовно мјесечно примање које остварује породица 
је 140,00 КМ дјечијег додатка, а породици додатни 
проблем представља и кредит који су морали подићи 
како би средили кућу. 
 

 
 

 
 
Породица живи у малој кући коју је Миливој успио 
да направи на имању које му је тетка поклонила. 
Кућа је добрим дијелом завршена, а од радова 
потребно је још уградити унутрашња врата и увести 
воду у кућу. Проблем са водом представља и дуг 
који се накупио због неплаћања рачуна, па из 
локалног водовода одбијају да уграде прикључак на 
мрежу, но надамо се да ће се у наредном периоду и 
овај проблем превазићи. 
 

СЗС у посети 

Бојићима  
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Такође, Миливој нам је напоменуо да је код 
прављења куће имао подршку и од организације 
Немањићи Тићино која је обезбиједила материјал за 
уређење купатила и соба, као и једну пећ на дрва, а 
често им помоћ стиже и од начелника општине 
Угљевик.  
 
Обзиром да отац породице Миливој најчешће у 
надничење иде у шуму, наша помоћ иде у правцу 
куповине једне моторне тестере, како би могао да 
обезбиједи више посла и како је тај посао значајно 
плаћенији уколико радник има своју опрему. 
 

 
 
Значајна помоћ породици, а како би спријечили даље 
пропадање куће, која морамо признати није толико 
квалитетно урађена, била би и постављање улазних 
врата која су у јако лошем стању и уграђивање олука 
и уређење дренажног канала око куће, јер се због 
непостојања истих појавила влага на неколико 
мијеста у кући. 

 
 

 
 
Најлакши начин за донирање из Републике Српске и 
Босне и Херцеговине је да позовете хуманитарни 
број 17763 и тиме донирате двије конвертибилне 
марке за породицу Бојић, како би и ову акцију 
помоћи успјешно завршили. 

СЗС у посети 

Бојићима  
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27. маја представници Хуманитарне организације 
Срби за Србе из Немачке били су позвани да одрже 
Палачинка журку у црквеној сали храма Сабора 
Светог Архангела Михаила и свих небеских сила 
у Хамбургу. Отац Синиша Вујасиновић и отац 
Алекса Милинковић су позвали вернике да после 
Свете литургије присуствују дружењу и што су 
присутни прихватили са одушевљењем. Током 
дружења прикупљено је 610 евра донација.   
 

 
 
Присутни су уживали у слатким палачинкама и 
предивној атмосфери. Поред донација, куповале су 
се мајице и заставе, тако да су сви на тај начин могли 
да помогну организацији Срби за Србе у даљем раду. 
 
Договорено је да сваке године у мају и новембру 

Хуманитарна организација Срби за Србе одржи 
један скуп у цркви у Хамбургу. Велико хвала свим 
присутним, а поготово свештенцима на изузетном 
гостопримству и указаном поверењу. 

 
 

 
 

 
 
Видимо се у новембру! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Палачинка 

журка   
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У суботу, 2. јуна је одржан је први хуманитарни 
турнир Одбојка из блока у Торонту. Љубитељи 
одбојке свих узраста су се придружили 
Хуманитарној организацији Срби за Србе како би се 
остварила још једна успјешна акција. Преко 200 
играча у 34 екипе, са више од 250 гледалаца је 
подржало ову хуманитарну акцију у којој је 
прикупљено $6,658 донација за помоћ породици 
Пантелић из Лајковца. 
 

 
 
Желимо да се захвалимо свим учесницима и 
гледаоцима првог хуманитарног турнира у одбојци. 
Такође хвала на подршци генералном конзулу 
Србије Василију Петковићу, као и нашим 
локалним медијима - Српској Телевизији Торонто 
и Торонто Новинама. 
 
Још једном хвала свима што сте помогли породици 
Пантелић из Лајковца! Деца су наша будућност! 
 

 
 
Хвала Милени Малешевић, иницијатору овог 
хуманитарног догађаја. Милена је заједно са својим 
тимом - Владимиром Малешевићем, Бранком 
Халиловић и Радетом Рајевцем, организовала и 
промовисала најновију хуманитарну акцију наше 
хуманитарне организације. Хвала Бојану 
Радуловићу на вођењу турнира, као и Александру 
Гајићу на предивним фотографијама. 
 

 
 

 

Одбојака из 

блока - Канада   
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У суботу 2. јуна, у оквиру фестивала Дечије радости 
- Ширимо осмехе, Мала школа ''Бранко 
Радунковић - Воља чини чуда'' је у вршачком 
Народном позоришту ''Стерија'' обележила мали 
јубилеј и по пети пут доделила истоимене награде. 
Дивни људи пуни радости и позитивне енергије 
поново су се окупили на једном месту и својим 
животним причама и искуствима напунили 
батерије присутних гостију за целу годину. 
 

 
Једн од добитника награде - Александар Гајшек - 

уредник и водитељ култне емисије "Агапе" (коју је 

пре више од једне деценије покренуо у сардњи са 

академиком Владетом Јеротићем)" 

 
Оснивач Мале школе Зоран Вучетић подсетио је у 
свом обраћању на почетке рада и разлоге због којих 
она и постоји. - 3. јуна 2013. године покренули смо 
инцијативу и окупили оснивачки одбор уз договоро 
и чика Бранков благослов да Мала школа носи 
његово име и тај слоган по којем је он познат ''Воља 

чини чуда'', са жељом да и ми сведочимо и учимо 
децу оним принципима по којим је чика Бранко 
живео и по којима и даље живи, и не одустаје - рекао 
је Вучетић. 
 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе - 

председник Игор Рашула 

 

 
 
Награде су ове године уручене вече уочи рођендана 
Бранка Радунковића, човека чија воља већ 77 
година чини чуда, и који сваком речју буди оно 
добро у људима. Како је рекао, све их је окупила 
љубав, јер кад има љубави нема жртве и ништа у 
животу није тешко. 
 
- Хвала вам свима што сте дошли вечерас на ово, ја 
то тако осећам, молитвено саборовање. И ако 
вечерас, и увек где се у славу Бога нешто дешава, не 
оплеменимо своју душу онда ћемо бити као жељезо 
које није оплемењено златом, сребром, николм, рђа 
брзо нагриза - напоменуо је Радунковић. 
 

СЗС награђени 

у Вршцу  
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Пети рођендан школе и пето уручење награда 
увеличали су и претходни добитници ове награде: 
Студио савремене игре "Оља", Марина Клиска и 
Хор "Распевани професори", Лазар Ришар - 
маратонац из Сомбора, Драган Виторовић - оснивач 
и председник Социјално-хуманитарног удружења 
параплегичара и квадриплегичара "Параквад ВШ", 
Александра Нинковић Ташић - оснивач и 
председник Образовно-истраживачког друштва 
"Михајло Пупин". Специјални гости били су чланови 
Црквено-градског хора "Света Три Јерарха" из 
Алибунара. 
 
Прошлогодишњи добитници: Арно Гујон - оснивач 
и председник Хуманитарне организације 
"Солидарност за Косово", Радош Бајић - глумац, 
сценариста и редитељ, и Маја Ковачевић - мајка 
једанаесторо деце, власник издавачке куће "Глас 
Србије" и оснивач и председник удружења 
"Књегиња Персида Карађорђевић" (за помоћ 
породицама са више деце), присутнима обратили 
путем видео порука, јер из оправданих разлога нису 
били у могућности да присуствују Свечаној 
академији. 
 

 

 
 
Након Свечане академије и фотографисања са 
публиком, добитници су били угошћени на "агапе" 
(трпезу љубави) где су дочекали чика Бранков 77. 
рођендан са песмом "Многаја љета". 
 

 
 

 

СЗС награђени 

у Вршцу  
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У четвртак 31.05., спортско-хуманитарна породица 
ИЗ БЛОКА постала је богатија за још један спорт, а 
овај пут играли смо рукомет и прикупљали средства 
за помоћ социјално-угроженим породицама и за 
њихово боље сутра. Рукомет из блока је по први пут 
одржан у Козарској Дубици у дубичкој спортској 
дворани и забиљежио је невјероватан резулта – од 
продаје карата, пријава за ревијано шутирање 
седмераца и појединачних донација прикупљено је 
1.305,70 КМ који ће бити утрошени за изградњу куће 
породици Лукић из Горњег Јеловца. 
 

 
 
Резултат вриједан дивљења, но не и изненађујући 
обзиром на велики број чланова наше организације 
који долазе из Дубице и њихову огромну активност и 
жељу за прикупљањем донација, као и чињеницу да 
је рукомет годинама уназад најпопуларнији спорт у 
овом граду на Уни. 

У ревијалном дијелу вечери одиграна је рукометна 
утакмица између чланова РК Козара, ЖРК Дубица 
и ЖРК Кнежопољка који су се међусобно 
измијешали и подијелили у двије екипе. Сам догађај 
својим присуством на терену увеличали су и бивши 
и садашњи рукоментни репрезентативци Босне и 
Херцеговине Бојан Љубишић, Срђан Тривуннџа, 
Душко Челица и Дарјана Вуклиш, а морамо да 
споменемо и да је на полувремену одриграна мини 
рукометна утакмица између дјечака и дјевојчица 
рођених 2008. године. 
 

 
 
У такмичарском дијелу вечери шутирали су се 
седмерци. Од пријављених 70-ак такмичара 
најуспјешни шутер био је Немања Ковачевић, 
друго мјесто заузела је Слађана Миланковић, док 
је трећа била Лејна Сумајсторчић. 
 
На крају, морамо да се захвалимо свим 
Дубичанцима који су дошли и својим 
присуством увеличали један овакав спектакл, 
као и да се захвалимо нашим техничким 
спонзорима, а то су: 
 

 Лаунџ бар Маршал, 
 Пекара Марић, 
 Угоститељске услуге Обућина, 
 Кафе бар Твинс, 
 Ривер паб, 
 Месница Бабић, 
 Кафе Зебрано, 

Рукомет из 

блока 
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 РТВ КВ, 
 Радио Феникс, 
 Кафе бар Ас, 
 Фото Јапан, 
 Фото-видео Ивица и 
 Наш реп и наш град. 

 

 
 

 
 
Посебна захвалност иде РК Козара, ЖРК Дубица и 
ЖРК Кнежопољка који су се одазвали нашем 
позиву за одржавањем једног оваквог догађа и без 
којих се он не би могао одржати, као и водитељима 
програма Арнелу Несимовићу, наш дугогодишњем 
члану организације и Милици Вокић, члану етно 
групе Гугутка. 
 

 
 
У току ове године иза вриједне екипе наших чланова 
из Дубице стоји одржан Билијар из блока, 
Котлићијада на којој су узели учешће и на којој су 
такође прикупљена значајна средства, а након 
одржаног Рукомета из блока почињу припреме за 
одржавање главног догађаја, а то је Тројка из блока 
која ће бити одржана у Дубици у понедјељак 
23.7.2018. године. 
 

 
 

 
 
До тада преносимо спортски поздрав из Козарске 
Дубице! 

Рукомет из 

блока 
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Сезона ,,Тројка из блока'' за 2018. годину у 
Републици Српско је званично је отворена првим 
турниром који је одржан у Прњавору у петак 1. 
јуна. На главном градском тругу у Прњавору - Тргу 
Српских бораца окупио се велики број 
Прњаворчана, који су по први пут могли да учествују 
у оваквом виду такмичења и да нај тај начин дају 
допринос Хуманитарној организацији Срби зa 
Србе. 
 

 
 
У такмичењу за брзо шутирање тројки било је 
пријављено 96 такмичара, а новитет је било 
такмичење у шутирању тројки са пола терена за 
које се пријавило 14 такмичара што чини укупно 
пријављених 110 такмичара. 
 

На крају вечери титулу најбољег понио је Драган 
Пајић, друго мјесто заузео је Давид Војводић, док 
је трећи био Ђорђе Маринковић. 
 

 
 
На турниру је од пријава учесника и поједничаних 
донација прикупљено 1.065 КМ. Када на ову цифру 
додамо и средства у износу од 1.958 КМ 
прикупљених од спонзора, донатора турнира, као и 
средства прикупљена на Журци из блока, долазимо 
до цифре од укупно прикупљених 3.023 КМ. 
Импресиван резултат за Прњавор, посебно узевши у 
обзир да је овакво такмичење по први пут одржано у 
овом граду, а комплетна прикупљена средства ће 
бити искориштена за куповину трактора за породицу 
Ђурић из села Чатрња које се налази код 
Градишке. 
 
Недавно одржаном Журком из блока и сад 
одржаном Тројком из блока, Прњавор је показао 
да постаје још једна тврђава на Срби за Србе 
мапи свијета и да ће свакако у будућности бити 
град на који може да се рачуна. 
 

 

„Тројка“ у 

Прњавору  
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Овим путем позивамо и остале Прњаворчане да се 
ушто већем броју прикључе Срби за Србе идеји која 
мијења свијет на боље и подрже наредне акције које 
се буду одржавале у њиховом граду. 
 
СПОНЗОРИ:  
 

 1389 Streetwear 
 Кафе бар Кутак 
 Комерц Мали 
 Општина Прњавор 

 
ДОНАТОРИ:  
 

 ФК Љубић Прњавор 
 Optic Look 
 Спорт кафе 

 
Технички спонзори:  
 

 Електродистрибуција Прњавор 
 Основна шкоа Никола Тесла Прњавор 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
 

 ПИП д.о.о. Нови Сад 
 Инса А.Д. 
 Спортплус спортске кладионице 
 NONSTOP Fitness Serbia 
 Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
 WinWin 
 Аccolade Inc. 
 Брчкогас Осигурање 
 ЦИАК 

 
 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
 

 Аги паста 
 Crofnas 
 CYA 
 DJ Коба33 
 Бутик Отаџбина 
 Осмех на дар 
 Бутик Авангарда 
 Сића мајстор звука 
 Наш реп и наш град 

 

 
 

 

„Тројка“ у 

Прњавору  



 
 
 

Месечни извештај за јун  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 28 

 

 
 
У Грaдишци је у субoту 2. јуна по први пут oдржaнa 
хумaнитaрнo-спoртскa мaнифeстaциja ,,Tрojкa из 
блoкa'' кojу је са циљeм прикупљaњa средстава зa 
пoмoћ дeсeтoчлaнoj пoрoдици Ђурић из Чaтрње 
кoд Грaдишкe oргaнизoвaлa Хумaнитaрнa 
oргaнизaциja Срби зa Србe. 
 

 
 
Нa плaтoу испрeд Културнoг цeнтрa у Грaдишци у 
брзoм шутирaњу трojки тaкмичилo сe укупно 170 
такмичара, и то 161 такмичар који се такмичио у 
шутирању тројки са линије 6,75 м и 9 такмичара 
који су тројке шутирали са половине кошаркашког 
терена. 
 
Пријава за такмичење износила је 5 КМ, a уз 
помоћ пријава и појединачних донација и уз велику 
пoдршку oпштинe Грaдишкa и брojних спoнзoрa, те 
уз донације на недавно одржаном турниру Пикадо 
из блока прикупљeнo je укупно 7.097 
конвертибилних марака који ће бити утрошени за 
куповину трактора за десеточлану породицу Ђурић 
из села Чатрња код Градишке. 

 
 
ПОБЈЕДНИЦИ ТУРНИРА:  

1. Душан Ристић 
2. Милан Кондић 
3. Милош Шврака 

 
СПОНЗОРИ:  

 Алу Прокс 
 Анонимно 
 Апотека Еурофарм 
 Бели Борна д.о.о. 
 Бетон Градишка 
 Виго д.о.о. 
 Горан М. 
 Дејанац Промет доо 
 Дрво Г. 
 Кафана Два чокања 
 Кафе бар Аркадиа 
 Кафе Кајак 
 Кафе Сењак 
 Лифе Центар 
 МД Пром 
 Моја пекара Сладојевић 
 Наш кафић 
 Ноћни клуб Амнезија 
 Општина Градишка 
 Самопослуга Ђурић 
 Стари храст 
 Такси бар 
 Фармофит Рапић 
 ЦД Шоп Екс-Ју 

 

ДОНАТОРИ:  
 Далибор Ђурђевић 
 ДМД МС 
 Крчма код Вуле 
 Мјењачница Слађана 

„Тројка“ у 

Градишци  

„Тројка“ у 

Градишци  
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 Ресторан Ђердан 
 Сигма Електро 
 Фризерски салон Јована 

 

 
 
ТЕХИНЧИКИ СПОНЗОРИ:  

 Агенција Галија 
 Агенција CITY 
 Вода ВИВИА 
 Пекара Мања 

 

МЕДИЈСКИ СПОНЗОРИ:  
 БН телевизија 
 ИНФО+ канал 
 ba 
 Глас Лакташа 
 Микро мрежа 
 Моја Градишка 
 Мондо 
 Независне 
 Радио Градишка 
 Радио Козара 

 
Посебну захвалност дугујемо нашим бившим 
кошаркашким асовима Игору Ракочевићу и Ратку 
Варди, као и Бошку Ћирковићу Шкабу из 
Београдског синдиката који су најавама позвали 
становнике Градишке да се својим присуством у што 
већем броју пријаве за такмичење на турниру.   
 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
 ПИП д.о.о. Нови Сад 
 Инса А.Д. 
 Спортплус спортске кладионице 
 NONSTOP Fitness Serbia 

 Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
 WinWin 
 Аccolade Inc. 
 Брчкогас Осигурање 
 ЦИАК 

 

 
 
Такође, турниру у Градишци присуствовала је и 
породица Ђурић који су и први шутирали тројке и 
тиме отворили турнир. Србoљуб Ђурић, oтaц пeт 
дjeвojчицa и три дjeчaкa узрaстa oд 1 дo 13 гoдинa, 
рeкao je дa му, oсим мaтeриjaлнe пoдршкe, мнoгo 
знaчи кaдa види дa пoстoje људи кojи мислe нa 
вишeчлaнe пoрoдицe. 
 
Након успјешно одржана три хуманитарна догађаја у 
Градишци (Журка, Пикадо и Тројка из блока), 
вриједна екипа Срби за Србе спрема још неколико 
догађаја до краја године о чему ће сви бити 
обавијештени. 
 
За крај ћемо пренијети изјаве актера и организатота 
овог хуманитарног турира које су дали за локални 
медиј и који говоре о самој организацији Срби зa 
Србe, екипи волонтера из Градишке и акцијама које 
проводе. До следећег дружења спортски поздрав из 
Градишке! 
 

 

„Тројка“ у 

Градишци  
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Хуманитарни турнир у брзом шутирању тројки 
Тројка из блока први пут је одржан на Убу, у недељу 
13. маја. Неколико стотина малишана, али и оних 
старијих, окупило се на Градском тргу како би 
опробали своје вештине у шутирању ван линије 6,75. 
На тај начин, пријавама 85 шутера за турнир и уз 
подршку 7 поносних спонзора, донатора и техничких 
спонзора, Уб је прикупио 200.910 динара за боље 
сутра! 
 

 
 
Помоћ се скупљала за вишечлану породицу 
Стојановић из Косовске Каменице. За страдални 
народ на Косову и Метохији, боримо се раме уз раме 
са братском организацијом НАС Сви за Космет, 
чији је председник Зоран Ћирић свечаним 
шутирањем отворио турнир. 
 
Турнир је протекао у коректном надметању уз сјајну 
забаву и добру музику. Резултати су били у другом 
плану, јер само је важно било учествовати. 

 
 
Најинтересантнији моменти били су шутеви 
најмлађих такмичара, који су показали изузетно 
кошаркашко умеће поручивши свима да уб није само 
град одличних фудбалера. 
 
Велико хвала момцима који су направили 
иницијативу да доведу турнир у Уб, а пре свега хвала 
на подршци спонзорима на њиховој значајној 
подршци. 
 

СПОНЗОРИ:  
 Euro 2001. 
 Фамилија 488 
 Ино Хит мењачница 
 Pin Bet 

 
ДОНАТОРИ:  

 Трлић 
 А+М комисион 
 Пуре Градња 

 

MEДИЈСКА ПОДРШКА:  
 Глас Тамнаве 

 

СПОРТСКА ПОДРШКА:  
 КК Уб 
 РК Уб 

 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
 ПИП д.о.о. Нови Сад 
 Инса А.Д. 
 NONSTOP Fitness Serbia 
 Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 

 WinWin 

Прва „Тројка“ 

на Убу 
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 Аccolade Inc. 
 Брчкогас Осигурање 
 ЦИАК 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  

 Аги паста 
 Crofnas 
 DJ Коба33 
 Бутик Отаџбина 
 Осмех на дар 
 Бутик Авангарда 
 Сића мајстор звука 
 Наш реп и наш град 

 

 
 

 
 
ШАМПИОНИ:  
 

1. Марко Јеротић 
2. Срђан Комазец 
3. Милован Миловановћ 

Важно је било учествовати, али је неко морао и 
победити. Најпрецизнији су однели пехар и медаље, 
а сви гости и учесници много више. 

 

 
ЧЕСТИТАМО! 

 

 
 

 
 
Остала је свим такмичарима прича о великој 
хуманитарно мисији Тројка из блока, мисији која се 
води сваки дан! Уб је нови град који ће се са нама 
борити за боље сутра у годинама које долазе! Нема 
предаје! 

Прва „Тројка“ 

на Убу 
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Трећа срећа стигла је у Младеновац! 20. маја, тачно 
у 18 часова на платоу испред Општине Младеновац, 
зачула се песма, почеле су да одјекују лопте и 
свечано је отворен турнир Тројка из блока! 
Победнички низ успешних турнира наставио се у 
Младеновцу где су се са нама дружили тројкаши од 3 
до 103 године. 
 
Још један светски спектакл хуманости, спорта и 
забаве! 47 такмичара и 11 поносних спонзора и 
техничких спонзора су заједно скупили 94.330 
динара за помоћ најмлађима из социјално 
угрожених породица! 
 

 
 
Уживали смо у квалитетној музици коју је за нас 
бирао диџеј Дркси, гост из Горњег Милановца који 
је и шутирао са нама тројке. Добар звук испраћен је 
аплаузом, и заиста су сви остали одушевљени 
сјајним избором песама и пливањем кроз жанрове. 

 
 
Летели су шутеви са линије за три поена, играо се 
баскет, слушала се добра музика и још једном је 
засијала снага братске љубави и жеља да се помогне! 
Турнир је још једном успешно организовала 
Хуманитарна организација Срби за Србе уз техничку 
подршку Општине Младеновац која је уступила 
ексклузивну локацију у центру града. 
 
Младеновац је препознао нашу идеју, да можемо сви 
без разлике да помогнемо, уједињени око племените 
кошарке, која постаје много више, када играмо сви у 
истом тиму, не против другог тима, него само за 
победу! 
 
Да победи бољи живот, боља будућност и нова 
прилика за људе којима је Бог дао највеће благо, 
много деце. Окупљамо се по трећи пут у 
Младеновцу, и окупићемо се још много пута, зато 
што знамо да ће сваки турнир вратити осмех на лица 
најмлађих! 
 

 
 
 

Трећа срећа у 

Младеновцу 
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За осмехе и добро расположење, као и за 
најквалитетнији програм побринули су се Боре 
ТХЦФ и Шкабо из Београдског Синдиката, који 
су довели и много гостију, браће и пријатеља на 
турнир. Турнир су подржали и ветерани битке за 
Кошаре. Наши хероји боре се и дан данас за боље 
сутра. Сви по мало и учинићемо много за породице 
са много деце! 
 
Велико ХВАЛА поносним спонзорима, донаторима 
и техничким спонзорима који су подржали турнир. 
 

 
 
СПОНЗОРИ:  

 Локација 
 Дашчара 
 Ресторан МБ 
 Кафе Скаска 
 Ресторан Радовање 
 Стублине 
 Exe Studio 
 Oгањ 
 Сигма ТПЦ 

 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  

 Мери Попинс 
 Општина Младеновац 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

 ПИП д.о.о. Нови Сад 
 Инса А.Д. 
 NONSTOP Fitness Serbia 
 Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 

 WinWin 
 Аccolade Inc. 
 Брчкогас Осигурање 
 ЦИАК 

 
ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  

 Аги паста 
 Crofnas 
 DJ Коба33 
 Бутик Отаџбина 
 Осмех на дар 
 Бутик Авангарда 
 Сића мајстор звука 
 Наш реп и наш град 

 
СПОРТСКА ПОДРШКА:  

 Streetball Младеновац 
 ББ Баскет Младеновац 

 

 
 
Титулу најбољих младеновачких тројкаша са 
поносом ће носити три шампиона. Да је борба била 
равноправна и неизвесна до самог краја показује и 
број кошева победника – 18, 17, 16! 
 
ШАМПИОНИ:  
 

1. Никола Недељковић 
2. Милан Филиповић 
3. Марко Сарић 

 
Браво за победнике и браво за све младеновчане! 
 

Трећа срећа у 

Младеновцу 
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Трећу годину за редом, 3. јуна на теренима 
Студентског центра ,,Никола Тесла'', у Бања Луци је 
одржана Тројка из блока. Вриједна екипа наших 
чланова из Бања Луке наставља марљиво да ради и 
иза њих је још један спектакл и са укупно 152 
такмичара и 4.033 КМ прикупљених донација до 
сада најуспјешнија Тројка из блока. 
 

 
 
Још једно прелијепо вече у Бања Луци. Велики број 
посјетилаца који су дошли не само из Бања Луке већ 
и из других градова шутирали су тројке и својим 
донацијама помогли ову хуманитарну акцију, а сва 
прикупљена средства намијењена су за акцију 
куповине трактора за породицу Косовац из мјеста 
Радињача које се налази код Бања Луке. 
 
За шутирање тројки са линије 6,75 м пријавила су се 
142 такмичара, а за све популарније такмичење у 
шутирању тројки са пола терена било је пријављено 
10 такмичара, па је то вече само од пријава 
такмичара и појединачних донација прикупљено 
1.141 КМ. 
 

 
 
Највећа побједа као и на свим нашим турнирима које 
одржавамо била је побједа над сиромаштвом, а што 
се тиче такмичарског дијела најуспјешнији тројкаш 
био је Петар Стојнић, други је био Срђан Шарац, а 
трећи Љубиша Маркановић. 
 

 
 

СПОНЗОРИ:  
 

 Way Seven d.o.o. 
 Азбука укуса 
 Атика Фитнес 
 Баштионик 
 БЛ Тату Студио 
 Драган Ристић 
 Кладионица Меријан 
 Ресторан Бајка 
 Ресторан Бањалучки сплав 
 Тризма ГС 

 

„Тројка“ у 

Бања Луци 
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ДОНАТОРИ:  
 Анонимно 
 Књижара Ризница 

 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
 

 ПИП д.о.о. Нови Сад 
 Инса А.Д. 
 Спортплус спортске кладионице 
 NONSTOP Fitness Serbia 
 Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
 WinWin 
 Аccolade Inc. 
 Брчкогас Осигурање 
 ЦИАК 

 

ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
 

 Аги паста 
 Crofnas 
 CYA 
 DJ Коба33 
 Бутик Отаџбина 
 Осмех на дар 
 Бутик Авангарда 
 Сића мајстор звука 
 Наш реп и наш град 

 

Посебну захвалност дугујемо Ди-џеј Сеги и Ди-џеј 
Ведрану Симоновићу који су се побринули за добру 
музику то вече и Владимиру Вучети, младом 
фудбалском фристајлеру, који је одушевио све 
присутне својим фудбалским умијећем. 

 
 
На самом крају вечери уживали смо у прелијепом 
извођењу пјесме Ој Косово, Косово коју је као и 
претходне године извела наша пријатељица Весна 
Радуловић. 
 

 
 
Са Тројком из блока настављена је серија 
хуманитарних догађаја која наша вриједна екипа 
организује у Бања Луци. У току ове године 
организовани су Пикадо и Журка из блока, а 
сигурни смо да ће Бања Лука као највећи град још 
много пружити, стога позивамо све да прате најаве 
наредних догађаја у граду и да се у складу са својим 
могућностима придужују мисији Срби за Србе која 
мијења свијет на боље! 
 

 

„Тројка“ у 

Бања Луци 
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Цирих, град са највећом српском заједницом у 
Швајцарској је достигао врхунац 27. маја 2018. 
године када је армија од 30 волонтера Срби за Србе, 
дочекала чету кошаркаша да се игра турнир у 
баскету 3 на 3 и шутирају тројке. 
 
Сваком од гостију било је јасно да ће победници 
бити вишедетне српске породице широм Балкана. На 
одушевљење многих што се коначно Тројка из блока 
одржава и у њиховом граду, уписало се 64 учесника 
за шутирање тројки и 16 екипа на сам турнир. 
Хвала свакоме ко је допринео да прва Тројка из 
блока у Цириху буде на завидном нивоу што је 
довело да је прикупљена сума од 10.793 CHF. 
 

 

Одзив за турнир 3 на 3 је био и вишеструко већи али 
капацитет сале у Валиселену то није дозвољавао. У 
сваком случају све екипе које нису могле да 
учествују у Цириху упућене се на предстојећи 
турнир Тројка из блока у Берну 24. јуна 2018. 
године. 
 

ШАМПИОНИ 3 на 3: 
1. Елите 
2. Тарабићи 
3. Олд догс 

 

 
 
Поред свега наведеног наши волонтери уз помоћ 
својих швајцарских пријатеља су се организовали и 
приредили сјајан турнир Деца за децу. У две 
категорије су се такмичили деца од 3 до 12 година у 
шутирању на кош. 
 
У првој категорији од 3 до 5 године треће место је 
припало Андреју, друго место Ани и пехар је 
освојио млади Швајцарац Давид. У другој 
категорији од 6 до 12 година треће место је припало 
Данилу, друго место Тамари и пехар је освојио 
Никола.  
Све честитке свима њима на великом труду да 
победе њихови вршњаци на Балкану. 

Прва „Тројка“ 

у Цириху 
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Шутирање тројки се одржавало у три наврата, и у 
трећем делу, финалном, стигли смо до два 
изједначења тако да је било потребно мало и велико 
финале да бисмо могли да добијемо освајача за сва 
три места. 
 
ШАМПИОНИ: 

1. Томас Фоше 
2. Иван Чубрило 
3. Дарко Љубинковић 

 
Велика подршка стигла је и од бројних спонзора који 
су допринели да се финансијска конструкција целог 
пројекта доведе у завршну фазу и овај сјајан турнир 
одржи. TaКође су значајну подршку дали и 
организатори и технички спонзори првог турнира 
Пикадо из блока, као и сјајне Журке из блока у 
Цириху. 
 

СПОНЗОРИ: 
 

 ElektroLife AG 
 Schw. Mobiliar Versicherung 
 Intera Bodenbelage GmbH 
 Die Mobiliar Generalagentur Seetal-Rontal 

 
TЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
 

 Kägi Söhne AG 
 Radena Photo 
 Kizo Photography 
 Cake Decor Irena 
 Duraplot 
 Metzgerei Milosavljevic 

 
 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

 ПИП д.о.о. Нови Сад 
 Инса А.Д. 
 Спортплус спортске кладионице 
 NONSTOP Fitness Serbia 
 Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
 WinWin 
 Аccolade Inc. 
 Брчкогас Осигурање 
 ЦИАК 

 

 

Прва „Тројка“ 

у Цириху 
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Удружење Срба „Српска Круна“ из Телемарка 
одржала је Свесрпски Сабор 19. маја. Свесрпски 
Сабор је спортско дружење које се одржава у 
Пошгруну једном годишње и омогућава нашим 
сународницима да доживе атмосферу из наших 
крајева. 
 
По први пут ове године поред турнир у малом 
фудбалу, повлачење конопца, скоку у даљ из места 
одржан је и спортско- хуманитарни пројекат Тројка 
из блока. 58 шутера је учествовало у шутирању 
тројки. 
 

 
 
Укупно је прикупљено 5.845 НОК (73.217 динара) 
за боље сутра! Ово је још један град који је постао 
део велике мисије која осваја свет. Екипа волонтера 
Срби за Србе из целе Норвешке неуморно ради и 
бори се против сиромаштва. Ово је још једна у низу 
акција која још једном доказује – са речи на дела! 

 
 
Победници турнира у шутирању тројки били су:  

1. Драган Радмановић 
2. Никола Катић 
3. Владимир Шаренац 

 

 
 
Захваљујемо се свим волонтерима који су помогли, а 
посебно удружењу Срба ,,Српска Круна”. 
Позивамо све људе добре воље да се у складу са 
својим могућностима укључе у нашу борбу. У 
Норвешкој можете донирати преко VIPPS 
платформе, пошаљите на број 104414. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

„Тројка“ у 

Пошгруну 
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Спортско-хуманитарни пројекат у брзом шутирању 
тројки Тројка из блока одржана је по други пут у 
Ослу, 26.маја 2018. На кошаркашким теренима Куба 
парка учествовало је укупно 37 шутера и 8 екипа. 
 

 
 
Поред учесника скупио се и велики број гледаоца 
који је дао подршку играчима. Овом приликом је 
прикупљено 10.660 норвешких круна (132.527 
динара). 

 
Након шутирања тројки одржан је и турнир Баскет 
из блока 3 на 3. Играчи су се борили да освоје пехар, 
а сви гости освојили су сјајан осећај који можете 
имати само када помажете другима! 
 
Чланови српског друштва „Рас“ из Осла 
потрудили су се и ове године да обезбеде разне 
посластице и освежавајуће напитке. 
 

 
 
Победници овогодишњег турнира су Сарунас 
Јаскилевициус Схаун, Лука Димитријевић и 
Владимир Марић. 
 
Захваљујемо се свим учесницима који су се 
придружили акцији у борби против сиромаштва. 
Позивамо све људе добре воље да се у складу са 
својим могућностима укључе у нашу борбу. У 
Норвешкој можете донирати преко VIPPS 
платформе, пошаљите на број 104414. 
 

 
 
ПОЗДРАВ ИЗ ОСЛА!   
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

„Тројка“ 

поново у Ослу  
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Екипа Срби за Србе у Козарској Дубици не мирује! 
Учествовали су 13. маја на Котлићијади – такмичењу 
у прављењу чорбе. Организатор је извиђачки одред 
Моштаница. Код манастира Моштаница, у прелепој 
природи, на такмичењу за душу и тело, наша екипа 
борила се и за боље сутра! Прикупљено је 
захваљујући прилозима добрих људи 338 КМ!  
 

 
 
 

Општа друштвена мобилизација која спрема све 
за централни турнир у брзом шутирању тројки 
који је заказан за 23. јул! Као и у прошлим 
акцијама ове година, а и у наредним у сезони, 
Дубица је скупљала средства за велику акцију 
помоћи породици Лукић! 
 
Технички спонзори:  

1. Угоститељске услуге Обућина 
2. Кафе Бар Твинс 
3. Извиђачки одред Моштаница 
4. Пекара Марић 
5. Ланч бар Маршал 

 

 
 
Укупно је било 18 екипа. Екипа Тројка из блока је 
освојила 2. мјесто. Прво мјесто је екипа ДОКТОРИ 
БЕСКУЋНИЦИ. Прва награда је била 150 КМ, а 
друга 100 КМ. Обе екипе су се одрекле награде за 
хуманитарне сврхе, за помоћ породицама у оквиру 
пројекта Тројка из блока! 
 

 
 

Котлићијада  

у Дубици  
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Светски спектакл хуманости, спорта и забаве Тројка 
из блока по шести пут је дошао у Нови Сад! У 
суботу 26. маја плато код Хале СПЕНС опет је 
звонио кошаркашким лоптама. 151 шутер, 19 
поносних спонзора и донатора, 14 техничких 
спонзора, 6 турнира за загревање и невероватан 
резултат: прикупљено је укупно 1.076.630 динара! 
 

 
 
Више од милион динара за боље сутра – велики 
успех и велика победа! Нови Сад је показао да брине 
о својим комшијама и да воли Тројку из блока! 
Преко 500 гостију окупило се на платоу СПЕНС-а 
и показало да је Нови Сад град кошарке и 
хуманости! Међу новосадским тројкашима одавно се 
негује традиција квалитетне кошарке, па је и 
такмичење било веома изједначено и привукло је 
велики број посетилаца. 
 
Од искусних тројкаша, до тројкаша свих генерација, 
без чврстих правила, отворено за све од 3 до 103, 
такмичење се одржало са само једним циљем – да 
помогнемо наше драге комшије и делима им 
покажемо да нису сами! Шести турнир открио је пун 
потенцијал и наговештава успешне године које 
долазе! Нови Сад је Тројка из блока град! 

Препуне су биле трибине цео дан, шаренио се терен 
од много људи, а посебно због мајица Тројка из 
блока и Кош за срећу. По други пут се играла 
ревијална кошаркашка утакмица познатих личности. 
Учествовали су Ненад Пагонис, Васо Мијић, глумци 
из серије Државни посао и многи други. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе захваљује 
се поносним спонзорима и донаторима и техничким 
спонзорима који су подржали турнир, као и 
медијској подршци која је стигла са свих страна, од 
телевизија, до радија и портала града Новог Сада. 
 
СПОНЗОРИ:  
 

 ПИП д.о.о. Нови Сад 
 Dancing Bar Hogar 
 Ресторан Цер 
 Кућа Кобасица 
 Ali Quantum 
 Helicosco Петроварадин 
 Claris plus 
 Симс Монт 
 Енерго Глобал 
 Риба риби гризе реп 
 Наша тврђава 
 Хотел Нови Сад 
 Bella 
 Ресторан Книн 
 Певиалте 
 Анонимно 
 ТУФ Рекреатива 021 

 

„Тројка“ у 

Новом Саду 
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ДОНАТОРИ:  
 

 Јамајка 
 Анонимно 

 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  

 СПЕНС 
 Удружење Свети Сава 
 Sport Magic 
 Aqua Doria 
 Кафе Коцка 
 Кафе Хогар 
 Кафе Панда 
 Наша Тврђава 
 Кафана Библиотека 
 Медицински Факултет 
 Каспер Бар 
 Спортисимо 
 Ципелград 
 Кафић Ђердан 
 Правни Факултет 
 Kaфе Феникс 
 Гејминг центар 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

 ПИП д.о.о. Нови Сад 
 Инса А.Д. 
 NONSTOP Fitness Serbia 
 Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
 WinWin 
 Аccolade Inc. 
 Брчкогас Осигурање 
 ЦИАК 

ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
 Аги паста 
 Crofnas 
 DJ Коба33 
 Бутик Отаџбина 
 Осмех на дар 
 Бутик Авангарда 
 Сића мајстор звука 
 Наш реп и наш град 

 
Сјајан турнир у Новом Саду, што јасно показује и 
број такмичара и поносних спонзора. Велики успех и 
велика нада за боље сутра за социјално угрожене 
породице зато што ће следеће године бити још бољи 
турнир који ће са још више средстава обрадовати 
неку породицу. 
 
ШАМПИОНИ ТУРНИРА ТРОЈКА ИЗ БЛОКА 
НОВИ САД: 

1. Угљеша Милосављевић 
2. Миодраг Ћетковић 
3. Бранко Бојанић 

 

 
 
Тројка из блока наставља најбољу сезону до сада – 
ређају се успеси широм света и Србије, на радост 
много социјално угрожених породица широм 
Балкана!  
 
Наш добротворни рад траје сваки дан, и води се 
борба против сиромаштва испод кошева, али и на 
много других начина! Добра воља – добре идеје – 
добра дела! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

„Тројка“ у 

Новом Саду 
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Захваљујући напорима волонтера и уз подршку 
спонзора и пријатеља турнира, Шведска је постала 
нова земља Тројке из блока. Светски познат 
спортском-хуманитарни турнир у брзом шутирању 
тројки одржан је у суботу 19. маја у Стокхолму. Уз 
помоћ 2 поносна спонзора, и 66 шутера 
прикупљено је укупно 16.860 круна за боље сутра! 
 

 
 
Много позитивних ствари произилази из самог 
турнира. Пре свега, добра енергија која усмерава 
младе људе да из већинског пасивног стања, узму 
ствари (у нашем случају лопте) у руке, и уз један 
активан приступ дају велики допринос заједничкој 
борби против сиромаштва. Шведска је најновија 
земља у којој је регистрована Хуманитарна 
организација Срби за Србе и сада је време да покажу 
шта знају. А могу и знају мгого – што ће показати 
године које долазе! 

СПОНЗОРИ:  
 Metropol Assistans 
 Aqame Bygg 

 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  

 Омладинска Организација Савеза Срба 
Шведске 

 Савез Срба у Шведској 

 
Поред шутирања тројки, опет смо играли и игру 
шута са пола терена: ко погоди бар један кош од пет 
покушаја осваја вредну награду. Награда свима нама 
била је победа против сиромаштва, а три тројкаша 
добила су и медаље и пехар шампиона! Они су били 
најпрецизнији са линије за три поена, па ће до 
следеће године поносно носити титулу 
најпрецизнијих у Стокхолму! 
 
Иако нас очекује још преко тридесет турнира до 
краја ове године, са сигурношћу можемо рећи да је 
Тројка из блока у Стокхолму један од важнијих. У 
организационом смислу – добили смо још један град. 
У целокупној атмосфери, која највише доприноси да 
се позитивна слика и енергија „пренесе“ и на друге 
градове. Имајући у виду број сиромашних породица 
којима је потребна наша помоћ, од пресудног значаја 
је сваки турнир како бисмо скупили планирану 
цифру од 25 милиона динара! 
 

 
 
ПОЗДРАВ ИЗ СТОКХОЛМА СА ТРОЈКЕ ИЗ 
БЛОКА! 
 

„Тројка“ у 

Шведској 
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У суботу 9. јуна одржана је прва Тројка из блока у 
Бечу! Аустрија је годинама за редом била домаћин 
спортско-хуманитарне манифестације у Линцу, а 
сада су и Срби у Бечу на најбољи могући начин 
показали шта значе спорт, хуманост и спектакл. 
Наша велика мисија окупила је много људи у 
сунчано суботње поподне у граду на Дунаву. 

 
Много истинских заљубљеника у спорт дошло је да 
подржи добру идеју, и добар повод – помоћ 
породицама са четворо и више деце. Чак 392.159 
динара (3.308 евра) прикупљенo је, уз помоћ 111 
шутера и 12 екипа у баскету 3 на 3, као и 9 
поносних спонзора, донатора и техничких 
спонзора. Хвала свима који су учествовали и 
допринели још једној победи против сиромаштва! 

 

 
 
На турнир нису дошли само наши земљаци – било је 
ту гостију свих нација. Из свих крајева Србије и 
света људи су дошли да подрже племениту мисију 
Тројке из блока!  

Бутик Хуманитарне организације Срби за Србе био 
је постављен поред терена, као и штанд техничких 
спонзора организације. Ту су се гости могли 
освежити и пробати укусне специјалитете са 
роштиља, а део прилога се додао укупној суми 
скупљеној на турниру. Магија Тројке из блока 
окупила је још једном наизглед удаљене људе и 
интересовања, и све то претворила у празник спорта, 
хуманости и забаве! 

 
Хвала свима који су дошли и подржали победу 
против сиромаштва. Речи не могу описати ниједно 
добро дело, само дела могу говорити за себе. Срби у 
Бечу су показали да могу и да хоће да помогну. 
Савршена Тројка из блока је то показала. Помажемо 
заједно угроженим породицама, да наставе да се боре 
и помажемо им, да виде да нису сами. 

 

 
 
Спортска подршка такође није изостала, па су на 
терену са нама били озбиљни баскеташи који су се 
надметали за пехар и медаље! Препуне трибине и 
терен, одзвањале су лоптама и добром музиком – 
Тројка из блока представила се у најбољем светлу! 
Шутирали смо тројке први пут у овом граду, а 
сасвим сигурно не и последњи! Велико ХВАЛА 
поносним спонзорима, донаторима и техничким 
спонзорима, а посебно хвала вредним волонтерима 
Тројке из блока који су организовали акцију у свом 
граду. Заједно смо успели да испишемо заједно са 
нама још једну светлу страницу историје Тројке из 
блока! 

„Тројка“ 

освојила Беч 
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СПОНЗОРИ:  

 Етно ресторан Златибор 
 ОССИ – Organisation Serbisher Studenten 
 Фризерски салон Вива 

 
ДОНАТОРИ:  

 Ресторан Chianti 
 Meк Лесковац 
 David Stockinger 
 Сњежана Л. 
 Данило Б. 

 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  

 Cafe Ex 

 

 

Велика спортска борба у Бечу, на крају су била само 
три најбоља шутера и три шампионске екипе, а сви 
су били победници против сиромаштва! Честитамо 
победницима и честитамо свима који су учествовали 
у првој бечкој Тројци! Започели смо дивну традицију 
сјајним успехом и направили смо залог за будућност, 
следеће године нас очекује још већи спектактл! 

Након турнира хуманитарно дружење се 
наставило на Журци из блока код наших 
пријатеља у Кафеу Екс. И ту су људи добре воље 
могли да донирају средства за хуманитарну мисији, а 
Кафе Екс се одрекао дела профита! Браво за све! 

 

 
 
ШАМПИОНИ:  

1. Александар Радоњић 
2. Игор Петровић 
3. Стојан Радановић 

 
ШАМПИОНИ БАСКЕТ 3х3:  

1. Луди Срби 
2. ОССИ 
3. Милде Јунгс 

 
Истински победници су најмлађи дечаци и девојчице 
из породица које заједно помажемо. Дечији осмеси 
немају цену и све што смо радили до сада радили 
смо за ту благословену награду! Наставићемо да 
помажемо и даље и још више социјално угрожених 
породица, а о свему ћемо уредно извештавати на 
нашем сајту!  
 
Деца су наша будућност!  
 
Будите и ви део Тројке из блока! 

„Тројка“ 

освојила Беч 
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Трећу годину за редом, ХО Срби за Србе је 
организовала турнир у брзом шутирању тројки 
Тројка из блока у Њујорку.  Овогодишњи догађај 9. 
јуна се показао веома успешно прескочивши 
прошлогодишњи у броју учесника, посетилаца и 
прикупљениох добровољних прилога. Прелеп сунчан 
дан и терени Томпкинс Сквер Парка у Ист Вилиџ 
комшилуку велеграда Њујорка, послужили су као 
савршена позадина за овогодишњи турнир. 

 

 
 
54 такмичара у борби за трофеј, 4 поносна 
спонзора и много више драгих гостију и успели смо 
да сакупимо $4,000 за помоћ српским породицама 
широм Балкана. Програм је отворен молитвеним 
благословом и речима инспирације протојереја-
ставрофора др Живојина Јаковљевића, старешине 
Храма Светог Саве у Њуjорку уз интонирање химне 
Србије Боже правде, након чега је уследио наступ 
фолклорне групе ,,Опанчићи” српског клуба из 
Њујорка.  

Деца су отпевала химну Светом Сави, песму Тамо 
Далеко, и извели неколико српских националних 
игара, наравно уз традиционално коло. 

 

 
 
Тиме је позорница била спремна за веома живахно 
такмичење које је уследило, и у коме су људи, жене, 
деца, све генерације и нације показали своје 
способности у брзом шутирању тројки. Потврђено је 
још једном да је ово заиста глобална игра за све 
узрасте. Такмичио се са нама и ђакон Јован Анчић, 
као и многи други којима је ово био први пут на 
турниру Тројка из блока. Хвала свима који су 
учествовали и подржали још једну акцију, а посебно 
смо захвални нашим поносним спонзорима. 

 
СПОНЗОРИ:  

 Ресторан Кафана 
 Пекара Pain D’ Avignon 
 Balkan Wine Project 
 Мамут зубарска ординација (Mammoth 

Dentistry) 

 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  

 Управа града Њуjорка за градске паркове и 
рекреацију 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

 ПИП д.о.о. Нови Сад 
 Инса А.Д. 
 Спортплус спортске кладионице 
 NONSTOP Fitness Serbia 
 Дизел центар и трговина Милићевић Чачак 
 WinWin 
 Аccolade Inc. 
 Брчкогас Осигурање 
 ЦИАК 

3. „Тројка“ у 

срцу Њујорка 
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ШАМПИОНИ:  
 

1. Вељко Добриловић 
2. Стефан Перуничић 
3. Марко Јаковљевић 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
Желимо да се најтоплије захвалимо свим 
посетиоцима и учесницима, као и поносним 
спонзорима и техничким спонзорима за њихову 
помоћ и подршку. Након турнира хуманитарно 
дружење је настављено код наших пријатеља и 
спонзора у Ресторану Кафана. И тамо су људи 
добре воље могли својим прилозима да помогну 
борбу за боље сутра. Направљен је још један корак 
напред у организацији догађаја. Једва чекамо да се 
вратимо следеће године, још већи и бољи!!! 

3. „Тројка“ у 

срцу Њујорка 
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Да је Срби за Србе екипа Дубичанаца најактивнија 
екипа у прикупљању донација то смо знали, али да је 
кување јела још један од талената који имају и да је 
хоби у коме су такође изврсни, то смо недавно 
открили, а они су нам то и учешћем на Гастро дану 
у Козарској Дубици још једном потврдили.  
 

 
 

Ове године Гастро дан је одржан у суботу 9. јуна и 
то је био девети пут да се одржава ова 
манифестација, а све екипе које су се пријавиле 
такмичиле су се у припремању граха и у декорацији 
својих изложбених штандова. Од укупно 
пријављених 20 екипа прво мјесто заузела је екипа 
Болница Мљечаница, друга је била екипа Крос 
Фит, а трећа екипа Комуналац а.д., а за најбољи 
штанд изабран је штанд екипе ХПК а.д.  

Наша екипа, која се такмичила под именом Тројка 
из блока, иако није освојила медаљу, однијела је тај 
дан велику побједу и то овај пут хуманитарну. 
Наиме, уз договор са побједничким екипама 
одлучено је да комплетан наградни фонд од 700,00 
КМ иде у хуманитарне сврхе, тако да је тај дан, а 
узевши у обзир још и издашну донацију господина 
Родољуба Топића и остале појединачне донације, 
прикупљено укупно 833,25 КМ које ће бити 
искориштене за изградњу куће породици Лукићи из 
Гоњег Јеловц. 
 

 
 
Уз мало труда и уз заиста велико срце Дубичанаца 
гест вриједан сваког дивљења! Након учешћа на 
недавно одржаној Котлићијади на којој је наша екипа 
Тројка из блока заузела друго мјесто, услиједио је 
нови изазов и пријава за такмичење Гастро дан. 
Гастро дан је манифестација која се у организацији 

Туристичке организације Козарска Дубица 
традиционално организује у том граду. 
 
На самом крају, поред захвалности које дугујемо 
побједничким екипама, обзиром да су се одрекле 
награда у корист наше организације, морамо да 
споменемо и наше дугогодишње пријатеље, спонзоре 
и донаторе који нам помажу у свим акцијама у 
Козарској Дубици, а то су: 
 

  Бoлницa Mљeчaницa  

  Крoс Фит  

  Кoмунaлaц а.д.  

  ХПК а.д.  

Гастро дан у 

К. Дубици 
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  Рoдoљуб Toпић  

  Tуристичкa oргaнизaциja Козарска Дубицa  

  Угoститeљскe услуге Oбућинa  

  Кaфe бaр Tвинс  

  Лаунџ бaр Maршaл  

  Пeкaрa Maрић  

  Кaфe бaр Зeбрaнo  

  Чaсoвничaр Стojмирoвић  

  Нaш рeп и нaш грaд 

 

 
 

 
 
Шта рећи, осим да хуманитарна прича Срби за Србе 
пуним плућима дише и живи у овом граду на Уни. 
Након неколико и више него успјешних 
хуманитарних догађаја у Козарској Дубици, не 
смијемо ни да замислимо какав се спектакл спрема 
за понедјељак 23. јули када нас очекује централна 
манифестација Тројка из блока! 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Гастро дан у 

К. Дубици 
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У МАЈУ 3.173 СМС ПОРУКА НА 7763 
 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току маја 
пристигло је укупно 3.173 порука, а од почетка 
акције укупно 121.048 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

У МАЈУ 1.349 ПОЗИВА НА 17763 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке.  

У току маја пристигло је укупно 1.349 позива, а од 
почетка акције укупно 6.739 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
............................................................................................. 
 

НОВА МАЈИЦА –СУНЦЕ СЛОБОДЕ 
 

 
 
У склопу обележавања 100 година од победе српске 
војске у Првом светском рату, Хуманитарна 
организација Срби за Србе израдила је нову мајицу 
''Сунце слободе" кроз чије мотиве је исказана част и 
сећање на хероје Топличког устанка, подигнутог 
1917. године у Куршумлији, против бугарске и 
аустроугарске окупације. 

 Активности 

током јуна  
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

 Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

 Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

 Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

 Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
 Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

 Теретана Колосеум –  

Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 
 Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 

(Жарково) 
 Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  

(Нови Београд) 
 Бутик Београдски синдикат –  

Цара Душана 29 (Дорћол) 
 Факултет политичких наука –  

Јове Илића 165 
 Београдска пословна школа –  

Краљице Марије 73 
 ДИС маркет – Аутопут 18  

(аутопут за Шид) 
 ТЦ Авив Парк Звездара –  

Живка Давидовића 86 
 Кафаница Дрво јаворово – 

 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 
 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 

 (Нови Београд) 
 Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
 Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
 Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
 Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
 Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
 Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
 Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
 Бутик Хорус – Теразије 35 
 Кафић Паркић – Цвијићева 93 
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
 The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
 Це Кафе – Милешевска 3 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
 Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
 Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

 Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

 Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

 Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
 Кафана Боем – Карађорђева бб 
 Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
 Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
 Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
 Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
 Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
 Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
 Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
 Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
 Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
 Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
 Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
 УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
 Сувенир шоп – Призренска 13  
 (Зелени венац) 
 УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
 Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
 The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
 Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
 Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
 Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
 Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
 Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
 Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
 Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
 Филолошки факултет – Студентски трг 3 
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
 Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
 Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
 Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
 La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
 Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
 Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
 Кафе Парк – Пожешка 61а 

Донаторске 

кутије 
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 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
    В. Илића (Звездара)  
  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
   (З. Венац)  
 Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
 Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
 Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
 Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
 Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
 Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
 Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
 Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
 Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 

 Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

 Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
 Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
 Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
 Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

 Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

 Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

 Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

 Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

 Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Дунавска 8 

 Хогар – Крилова 6  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
 Aqua Doria – Каменички пут бб  
 Кафе Коцка – Народног фронта 73  
 Кафе Панда – Балзакова 23  
 Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафић Нео – Темерински пут 173 

 Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Правни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 1 

 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
 Центар кафе – Маршала Тита 102  
  Matrix Gaming – Футошка 1 

 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

 Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6  

 Теретана Matrix –  
       Булевар Константина  Великог 4  

 Caffe Kaffeteria – Светог димитрија 15  

 Сплав Круг – Мачвански кеј бб Мачванска 
Митровица  

 Кафе Талиа – Градски парк 2  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

 Кафић Партизан – 1. Новембра 151 
Лаћарак  

 Кафе Мон Ами – Светог Димитрија 37  

 Златара Миладиновић – Трг николе 
Пашића 9  

 Кладионица Милионер – Шећер сокак 2а  

 Пекара Пекарац – Шећер сокак  

 Кафе бар Капана – Кузминска 1 

  Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Кафе Капљица – Занатлијска 8  
 УР Индекс – Светог Димитрија 17 

 
ВРШАЦ 

 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
 Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пивница Кум – Масарикова 15  
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 

Донаторске 

кутије 
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ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2 

 

РУМА 
 Златара Garuda Gold – Железничка 3 
 Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
 Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
 Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
 Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
 Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

ЧАЧАК 
 Каспер школица спорта – Солунска 30 
 Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
 Кафе Врало на Морави – Градски бедем бб  
 Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
 La piaf – Немањина 58  
 Dolce Vita – Градско шеталиште бб  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 

 ТП Морава „Шумарице“ – 
Горњомилановачка 60 

 ТП Морава „Сунчани брег“ –  
Радета Милосављевића 2 

 ТП Морава „Наш углед“ –  
Гаврила Принципа бб, Лапово 

 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 
1, Лапово 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment– Краља Петра I 
 Кафе Inkognito– Краља Петра I 
 Пекара Moment – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 Канцеларија Срби за Србе –  

Српских ратника бб 
 Бутик Time out – Драгослава Јевђића бб 
 Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

 

ТЕСЛИЋ 
 Ресторан Лане – Светог Саве бб 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 Хотел Хајдучке воде – Планина Бори 
 Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 
 ТЦ Злата – Доњи Ружевић бб 
 Пекара Ђекић 1 – Хиландарска бб, градска 

пијаца  
 Пекара Ђекић 2 – Карађорђева бб  
 Кафе бар Бумеранг –  

Стевана Синђелића бб  
 Теретана Максимус – Спортски центар 

Радолинка 
 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса бб 

 

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за јун  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 57 

 

ВЛАСЕНИЦА 
 Хавана Паб –  Светосавска 72 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
 Domino Caffe – Светосавска бб 
 Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 

 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Фортунa – Видовданска  

(занатски  центар Данило Борковић) 
 

 ПРИЈЕДОР 
 Манастир Клисина – село Ништавци 

ПРЊАВОР 
 Индустри бар – Вида Њежића 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 

 БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 

 БАЊАЛУКА 
 Кафе бар Принцип – Проте Николе 

Костића 34 
 Творница Паб – Трг Крајине 2 
 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Pin Up Dream – Средњошколска 4 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Double L – Мајке Југовића 20 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 Soho – Алеја Светог Саве 12 
.......................................................................................... 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
 Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

  ХЕРЦОГЕНАУЕР 

 Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

 

  ВИРСЕЛЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 
.................................................................................................................................. 

 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ!

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ЈУН 2018. 
 

1. Lazich Deli /САД/ – $ 10 
2. Beograd Café /САД/ – $ 10 
3. Nada’s Deli & Bakery /САД/ – $ 15 
4. St. Nikola, Brookfield /САД/ – $ 10 
5. ABC Deli /САД/ – $ 134 
6. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
7. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
8. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
9. Немања И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Пржиће са Косова и Метохије) 
10. Марија Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
11. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Вељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Предраг О. /Србија/ – 600 дин. 
14. Драгослав М. /Србија/ – 300 дин. 
15. Радован Д. /Србија/ – 200 дин. 
16. Дамир К. /Аустралија/ – $ 10 AUD 

(Видовданска акција на КиМ) 
17. Снежана Ј. /Холандија/ – 30 € 
18. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
19. Јелена Ђ. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Косово и Метохију) 
20. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Косово и Метохију) 
21. Кафе Куба /Р. Српска/ – 22 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
22. Трокадеро бар /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
23. СУР Македонка /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
24. Огњен П. – 5 € 
25. Маја С. /Аустрија/ – 10 € 
26. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
27. Анонимно /Италија/ – 10 € 
28. Породица Versteeg /Холандија/ – 10 € 
29. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
30. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
31. Наташа М. /Немачка/ – 15 € 

(за Кузмановиће код Модриче) 
32. Анонимно /Србија/ – 15 € 
33. Алекса А. /Швајцарска/ – 20 € 
34. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
35. Данијела К. /Р. Српска/ – 25 € 
36. Анонимно /САД/ – 25 € 
37. Сава М. /Малта/ – 30 € 

38. Анонимно /УАЕ/ – 50 € 
(за Лукиће из Горњег Јеловца) 

39. Игор Ђ. /Црна Гора/ – 50 € 
40. Валентина С. /Канада/ – 50 € 

41. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 60 € 
(за породицу Тотић из Врања) 

42. Organisation Serbisher 
Studenten /Аустрија/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

43. Анонимно /Нови Зеланд/ – 100 € 
44. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(Видовданска акција на КиМ) 
45. I+M Top-Putz Bau /Аустрија/ – 200 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
46. Владимир У. /УАЕ/ – 200 € 
47. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
48. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
49. Tамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
50. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
51. Јована и Михајло А. /Швајцарска/ – 50 CHF 
52. Рајко А. /Немачка/ – 5 € 
53. Наташа П. /Немачка/ – 20 € 
54. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
55. Никола О. /Немачка/ – 15 € 
56. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
57. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
58. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
59. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
60. Горан К. /Немачка/ – 12 € 
61. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
62. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
63. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
64. Лана Р. /Немачка/ – 20 € 
65. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
66. Данијела Б. /Немачка/ – 20 € 
67. Милица Костић /Канада/ – $ 100 CAD 

(Видовданска акција на КиМ) 
68. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 100 CAD 
69. Катарина Милићевић /Канада/ – $ 50 CAD 
70. Јелена Митровић Илин/Канада/-$20 CAD 
71. Лазар Павловић /Канада/ – $ 10 CAD 
72. Ник Ј. /САД/ – $ 25 
73. Abbvie /САД/ – $ 25 
74. Pepsico /САД/ – $ 62,52 
75. Анонимно преко Facebook /САД/ – $ 76,85 

Списак СЗС 

донатора 
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76. Наташа П. /САД/ – $ 150 
77. Данијела Н. /САД/ – $ 320 
78. Жељка М. /САД/ – $ 1.000 
79. Душан Б. /САД/ – $ 1.000 
80. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
81. Зоран З. /САД/ – $ 15 
82. Радоман /САД/ – $ 15 
83. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
84. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
85. Марко Г. /САД/ – $ 25 
86. Анонимно /САД/ – $ 30 
87. White city logistics /САД/ – $ 50 
88. Јован А. /Канада/ – $ 100 

(за Косово и Метохију) 
89. Слободан Ј. /САД/ – $ 100 
90. Бранислав Т. /САД/ – $ 350 
91. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
92. Neo Todi /Србија/ – 5.000 дин. 
93. Пчеларство Ђорђевић/Србија/-6.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
94. Михаило Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Кузмановиће код Модриче) 
95. Војислав С. /Србија/ – 1.500 дин. 
96. Пословност /Србија/ – 5.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
97. Весна В. /Србија/ – 3.000 дин. 
98. Породица Станојевић/Србија/-1.000 дин. 

(за породицу Новак код Брчког) 
99. Урош С. /Србија/ – 1.500 дин. 
100. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
101. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
102. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
103. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
104. Урош И. /Србија/ – 42.608 дин. 
105. Ненад Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
106. Огњен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
107. Драган Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
108. Бистро кафе /Србија/ – 4.605 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
109. Братислав А. /Србија/ – 1.389 дин. 
110. Вања Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

  (за Лујанове код Алибунара) 
  (добро дело уместо поклона од 
  Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

111. Звезда 022 /Србија/ – 5.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

112. Пицерија Палермо /Србија/ – 8.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

113. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
114. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
115. Виктор Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

116. Владимир В. /Србија/ – 500 дин. 
117. Пончо /Србија/ – 8.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
118. Немања Видић /УАЕ/ – $ 55 
119. Пеђа Петковић /УАЕ/ – $ 55 
120. Александар Црнобрња /УАЕ/ – $ 55 
121. Воја и Биља /УАЕ/ – $ 55 
122. Elite volleyball /УАЕ/ – $ 30 
123. Кафе Сењак /Р. Српска/ – 154 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
124. Наш Кафић /Р. Српска/ – 287 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 

125. Тројка из блока у 
Прњавору /Р. Српска/ – 1.065 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

126. Тројка из блока у 
Градишци /Р. Српска/ – 1.386 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

127. Тројка из блока у 
Бања Луци /Р. Српска/ – 1.141 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

128. Горан М. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

129. Такси бар /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

130. Vigo /Р. Српска/ – 200 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

131. Alu Prox /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

132. Анонимно /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

133. Ресторан Ђеран /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

134. Trizma GS /Р. Српска/ – 120 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

135. BL Tattoo Studio /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

136. Дејан Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
  (за Удовичиће код Жепче) 

137. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
138. Младен П. /Аустрија/ – 5 € 
139. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 

Списак СЗС 

донатора 
Списак СЗС 

донатора 
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140. Срђан Г. /Србија/ – 10 € 

(комби за српску децу у 
Сребреници) 

141. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
142. Лука И. /Србија/ – 10 € 
143. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
144. Марко М. /Аустрија/ – 50 € 
145. 1389streetwear /Аустрија/ – 50 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
146. Аћим М. /Србија/ – 50 € 

(Видовданска акција на КиМ) 
147. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
148. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
149. Срби у Кини /Кина/ – 1.700 € 

(за Станишиће из Милића) 
150. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
151. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ 

– 10 CHF 
152. Crystal A. /САД/ – $ 70 

(Видовданска акција на КиМ) 
153. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
154. Срђан Е. /Немачка/ – 62 € 
155. Синиша Ј. /Немачка/ – 10 € 
156. Роман М. /Немачка/ – 20 € 
157. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 

30 € 
158. Породица Квргић /Немачка/ – 

200 € (за пројекат Тројка из 
блока) 

159. Одбојка из блока у 
Торонту /Канада/ – $ 6.658,5 CAD 
(за пројекат Тројка из блока) 

160. Дубравко Лугоња /Канада/ – $ 50 
CAD 

161. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
162. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
163. Максим Р. /САД/ – $ 25 
164. Александар Ђ. /САД/ – $ 50 

(за Раковиће из Аранђеловца) 
165. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
166. Бојана С. /Србија/ – 12.000 дин. 
167. Урош Б. /Србија/ – 9.400 дин. 
168. Александар Г. /Србија/ – 10.000 

дин. 

169. Милена С. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Раковиће из Аранђеловца) 

170. Милица К. /Србија/ – 3.000 дин. 
171. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Раковиће из Аранђеловца) 
172. Exe studio /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
173. Ненад Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
174. Драган С. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

175. Дуња П. /Србија/ – 1.000 дин. 
176. Mabax аутопревозник /Србија/ – 

1.000 дин. 
177. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
178. Реља Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

179. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
180. Мила Л. /Србија/ – 500 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

181. Милош Д. /Србија/ – 500 дин. 
182. Никола Ц. /Србија/ – 500 дин. 
183. Зорица Ш. /Србија/ – 200 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
184. Михајло М. /Србија/ – 33 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
185. Лав К. – $ 10 

(за Стојановиће са КиМ) 
186. Constantine M. /Канада/ – $ 10 

CAD(за Стојановиће са КиМ) 
187. Јована И. /Србија/ – $ 12 
188. Александар С. /Аустрија/ – 50 € 
189. Драган Г. /Немачка/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
190. Жељко Ђ. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
191. Милош М. /Црна Гора/ – 20 € 
192. Весна Ј. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Раковиће из Аранђеловца) 

193. Рукомет из блока у 
Козарској Дубици /Р. Српска/ – 
1.305,70 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

Списак СЗС 

донатора 
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194. Саша Т. /Аустрија/ – 100 € 
(за Раковиће из Аранђеловца) 

195. Весна Ј. /Аустрија/ – 15 € 
(за Раковиће из Аранђеловца) 

196. Благој Л. /Норвешка/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

197. Анонимно /Србија/ – 2 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

198. Марко С. /Србија/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

199. Анонимно /Шведска/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

200. Анонимно /Шведска/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

201. Дамир Д. /Италија/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

202. Снежана С. /Шведска/ – 50 € 
203. Аца М. /Немачка/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
204. Александра Р. /САД/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
205. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
206. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
207. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
208. Филип П. /Србија/ 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
209. Ирена И. /Србија/ 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
210. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 

211. Српска родноверна 
жупа Коло /Србија/ 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

212. Јелена Б. Д. /Аустрија/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

213. Александра Б. /Француска/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

214. Борис П. /Црна Гора/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

215. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

216. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

217. Дамир Ц. /Шведска/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

218. Василије Ј. /Немачка/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

219. Марко Т. /В. Британија/ – 15 € 
220. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
221. Анђела С. /САД/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
222. Петар Ђ. /Аустралија/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
223. Владимир Л. /Србија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
224. Бојан М. /Канада/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
225. Ђорђе С. /САД/ – 10 € 
226. Никола К. /САД/ – 50 € 
227. Милица А. /САД/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
228. Бојан В. /Канада/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
229. Слободан П. /Немачка/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
230. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
231. Породица Петровић /Швајцарска/ – 

30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

232. Анонимно /САД/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

233. Горан Ч. /Аустралија/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

234. Слободан С. /Немачка/ – 50 € 
235. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Лукиће из Горњег Јеловца) 
236. Анђелко Ј. /Аустралија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
237. Кристина С. /Шведска/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
238. Данијела Ј. /Немачка/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
239. Марија Б. /Шведска/ – 10 € 
240. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
241. Наташа М. /Немачка/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
242. Мирко К. /Србија/ – 15 € 
243. Tiduko.com /В. Британија/ – 5 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
244. Душко М. /Немачка/ – 50 € 
245. Анонимно /Француска/ – 50 € 
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246. Анонимно /Србија/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

247. Милош и Марија Р. /Италија/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

248. Небојша Њ. /Аустралија/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

249. Александар Л. /Србија/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

250. Милан М. /Шведска/ – 15 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

251. Александар П. /Србија/ – 15 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

252. Анонимно /Србија/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

253. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

254. Алекс С. /Шведска/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

255. Даринка А. /Холандија/ – 20 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

256. Ранка Т. /Црна Гора/ – 200 € 
257. Дражен С. /Немачка/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
258. Анонимно /Србија/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
259. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
260. Анонимно /Холандија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
261. Анонимно /Р. Српска/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
262. Гордон Јончић /САД/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
263. Душан Р. /САД/ – 50 € 
264. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
265. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
266. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
267. Тодор М. /САД/ – 70 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
268. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 
269. Драгољуб П. /САД/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
270. Драгана Д. /САД/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 

271. Милан С. /САД/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

272. Анонимно /Италија/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

273. Лидија Т. /Шведска/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

274. Марко К. /Србија/ – 15 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

275. Марко и Никола Р. /Немачка/ – 50 € 
276. Александар М. /Немачка/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
277. Данијел Н. /Словенија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
278. Тијана Р. /Русија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
279. Ивана Ц. /САД/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
280. Босиљка К. /Ирска/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
281. Маријана П. Ђ. /Србија/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
282. Bd.marketing /Србија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
283. Анонимно /Шведска/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
284. Данило Д. /САД/ – 50 € 
285. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
286. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
287.  Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
288. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
289. Драган /САД/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
290. Биљана Б. /САД/ – 30 € 
291. Бошко Ђ. /Србија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
292. Милован А. /САД/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
293. Сања К. /Аустрија/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
294. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
295. Слободан Г. /САД/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
296. Ранко М. /САД/ – 50 € 
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297. Игор Ц. /Аустрија/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

298. Перо К. /Канада/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

299. Кристина А. /САД/ – 10 € 
300. Анонимно /Немачка/ – 15 € 
301. Станислава С. /Немачка/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
302. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
303. Бошко О. /Канада/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
304. Данило Х. /Немачка/ – 15 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
305. Марко Т. /САД/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
306. Ђорђе О. /Канада/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
307. Тихомир И. /Италија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
308. Владимир В. /В. Британија/ – 50 € 
309. Срђан М. /САД/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
310. Ивица П. /Србија/ – 5 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
311. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
312. Срђан П. /Шведска/ – 50 € 
313. Радмила К. /САД/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
314. Анонимно /САД/ – 50 € 
315. Миодраг Д. /САД/ – 90 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
316. Драшко К. /Шведска/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
317. Илија К. /САД/ – 50 € 
318. Др Наташа Х. /Швајцарска/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
319. Мирко Р. /Словенија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
320. Бојана Ш. /Р. Српска/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
321. Батрић Р. /Аустрија/ – 5 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
322. Данијела и Младен С. /САД/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
323. Анонимно /САД/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 

324. Анонимно /Француска/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

325. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

326. Јована И. /САД/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

327. Владимир П. /Немачка/ – 120 € 
328. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
329. Филип М. /Немачка/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
330. Кристина Ђ. /САД/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
331. Дарко С. /Србија/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
332. Никола Р. /Србија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
333. Анонимно /Шведска/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
334. Бранко Б. /Данска/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
335. О. Саша Ч. /Аустралија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
336. Александар Р. /САД/ – 500 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
337. Милош Ђ. /Немачка/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
338. Анонимно /Шведска/ – 70 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
339. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
340. Анонимно /САД/ – 15 € 
341. Далибор Ф. /Немачка/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
342. Анонимно /Србија/ – 10 € 
343. Далибор В. /САД/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
344. Анонимно /Немачка/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
345. Рашо Ц. /Канада/ – 70 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
346. Анонимно /Белгија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
347. Мартина С. /Швајцарска/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
348. Гордана П. /Аустралија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
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349. Анонимно /САД/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

350. Анонимно /САД/ – 200 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

351. Виктор С. /Србија/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

352. Златко К. /Немачка/ – 15 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

353. Милан П. /Швајцарска/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

354. Игор И. /Немачка/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

355. Илина Т. /Канада/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

356. Милан К. /Шпанија/ – 15 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

357. Милан Д. /Србија/ – 5 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

358. Владислав К. Г. /Русија/ – 15 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

359. Бојана Р. /Швајцарска/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

360. Вук М. /Србија/ – 50 € 
361. Ненад С. /Шпанија/ – 30 € 
362. Мирослав Г. /Канада/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
363. Кристијан Н. /Србија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
364. Анонимно /Аустралија/ – 25 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
365. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
366. Анонимно /САД/ – 70 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
367. Братислав Г. /Србија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
368. Николина К. /Аустралија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
369. Иван Т. /САД/ – 70 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
370. Срдан К. /Канада/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
371. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
372. Милан С. /САД/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
373. Тамара В. /Словенија/ – 5 € 

(за Стојановиће са КиМ) 

374. Миле З. /Немачка/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

375. Анонимно /Србија/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

376. Марко А. /Аустралија/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

377. Анонимно /САД/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

378. Анонимно /Р. Српска/ – 15 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

379. Милан П. /Србија/ – 25 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

380. Милан П. /Србија/ – 25 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

381. Космајац /Немачка/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

382. Оливера Р. /Србија/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

383. Никола Л. /Србија/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

384. Јасмина В. /Србија/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

385. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

386. Александар М. /Аустрија/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

387. Далибор С. /Македонија/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

388. Иван Т. /Данска/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

389. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

390. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
391. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
392. Нада К. /Италија/ – 30 € 
393. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
394. Душко Т. /В. Британија/ – 50 € 
395. Игор М.  – 10 € 
396. Бојан Ћ. /Аустрија/ – 15 € 
397. Борис М. /Немачка/ – 10 € 
398. Небојша К. /Холандија/ – 50 € 
399. Далибор В. /Словенија/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
400. Владан П. – 25 € 
401. Utc Intertrade Pty. Ltd. /Аустралија/ – 35 € 
402. Зечевић /Аустралија/ – 100 € 
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403. Дамир В. /Аустрија/ – 20 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

404. Породица Радић /Аустрија/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

405. Јелена Ј. /Француска/ – 20 € 
406. Анита В. /Немачка/ – 50 € 
407. Небојша П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
408. Виолета Ш. /Аустрија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
409. Мирослав Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
410. Кристијан П. /Аустрија/ – 10 € 
411. Роберт Ј. /Аустралија/ – 30,96 € 
412. Ђорђе П. /Аустрија/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
413. Данијел Г. /Аустрија/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
414. Зоран Р. /Немачка/ – 10 € 
415. Александар Ф. /Шведска/ – 4,64 € 
416. Драган В. /Немачка/ – 50 € 
417. Бранислав Б. /Немачка/ – 10 € 
418. Војин Ц. /Србија/ – 0,3 $ 
419. Филипов’с /Аустрија/ – 10 € 
420. Милош П. /Данска/ – 12,81 € 
421. Биљана П. – 9,28 € 
422. Спасоје С. /Аустрија/ – 5 € 
423. Ирина Х. /Немачка/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
424. Мишо С. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
425. Миодраг и Миленко Л. /Србија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
426. Сања М. /Немачка/ – 20 € 
427. Данка Т. /В. Британија/ – 10 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
428. Бојана В. /Србија/ – 2 € 
429. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
430. Рајо Н. /Аустрија/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
431. Wolf klima u. Heiztechnik /Аустрија/ – 100 

€ 
(за пројекат Тројка из блока) 

432. Од једне САМОсвесне жене  
угроженим људима /Холандија/ – 42,41 € 
(Видовданска акција на КиМ) 

433. Драгана Б. /Аустрија/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

434. Миљан В. /Аустрија/ – 5 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

435. Милица К. /Аустрија/ – 5 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

436. Неђо С. /Аустрија/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

437. Аљоша С. /Аустрија/ – 30 € 
438. Данијела Ф. /Аустрија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
439. Јелена П. /Аустралија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
440. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Стојановиће са КиМ) 
441. Ауто дјелови Долић /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
442. Бранко Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Стојановиће са КиМ) 
443. Велибор Ш. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Стојановиће са КиМ) 
444. Стојан Р. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
445. Гордана Р. /Црна Гора/ – 5 € 
446. Стојан Ш. /Црна Гора/ – 5 € 
447. Гордан Г. /Црна Гора/ – 10 € 
448. ML Global Ltd. /Црна Гора/ – 20 € 
449. Марко Ш. /Црна Гора/ – 54 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
450. Александар Г. /Канада/ – $ 50 CAD 
451. Марија З. /САД/ – $ 5 
452. Славиша К. /САД/ – $ 25 
453. Зоран С. /САД/ – $ 25 
454. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
455. Вучић М. /САД/ – $ 15 
456. Никола Б. /САД/ – $ 50 

(за Стојановиће са КиМ) 
457. Дарко Т. /САД/ – $ 10 
458. Мирослав С. /САД/ – $ 20 

(за Стојановиће са КиМ) 
459. Бојан А. /САД/ – $ 20 

(за Стојановиће са КиМ) 
460. Александар Ђ. /САД/ – $ 100 

(за Стојановиће са КиМ) 
461. Саша Т.  – $ 22,71 

(за Стојановиће са КиМ) 
462. Александар Ј. /САД/ – $ 20 
463. Милан З. /САД/ – $ 50 
464. Биљана Х. /САД/ – $ 10 

(за Стојановиће са КиМ) 

Списак СЗС 

донатора 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јун  2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 67 

 

465. Бојан Ј. /САД/ – $ 10 
(за Стојановиће са КиМ) 

466. Раде Г. /САД/ – $ 100 
(за Стојановиће са КиМ) 

467. Freshmorrow Llc. /САД/ – $ 50 
468. Ксенија Б. /САД/ – $ 300 

(за Стојановиће са КиМ) 
469. Немања В. /САД/ – $ 15 

(за Стојановиће са КиМ) 
470. Борис Л. /САД/ – $ 50 
471. Драгиша С. /САД/ – $ 100 
472. Никола С. /САД/ – $ 70 
473. Слободан П. /САД/ – $ 25 
474. Vozi Inc. /САД/ – $ 100 
475. Светлана Ш. /САД/ – $ 10 
476. Игор С. /САД/ – $ 10 

(за Стојановиће са КиМ) 
477. Драгослав С. /САД/ – $ 200 
478. Миодраг Б. /САД/ – $ 100 
479. Саша Г. /САД/ – $ 10 
480. Милорад У. /САД/ – $ 100 
481. Милош П. /САД/ – $ 100 
482. Никола Б. /САД/ – $ 300 

(за Стојановиће са КиМ) 
483. Вељко С. /САД/ – $ 10 

(за Стојановиће са КиМ) 
484. Александар Ј. /САД/ – $ 20 
485. Милан В. /САД/ – $ 20 

(за Стојановиће са КиМ) 
486. Игор Г. /САД/ – $ 50 
487. Милан М. /САД/ – $ 50 
488. Милорад Р. /САД/ – $ 10 
489. Синиша С. /САД/ – $ 50 

(за Стојановиће са КиМ) 
490. Младен Б. /САД/ – $ 10 

(за Стојановиће са КиМ) 
491. Gotash Express Inc./САД/ – $ 300 
492. Драган Л. /САД/ – $ 10 

(за Стојановиће са КиМ) 
493. Сава С. /Србија/ – $ 33.87 
494. Радомир Т. /САД/ – $ 50 
495. Мирјана Е. /САД/ – $ 50 

(за Стојановиће са КиМ) 
496. Бора С. /САД/ – $ 20 

(за Стојановиће са КиМ) 
497. SPB Earnings /САД/ – $ 30 
498. Владан Д. /САД/ – $ 10 

(за Стојановиће са КиМ) 

499. Маја С. /САД/ – $ 50 
(за Стојановиће са КиМ) 

500. Немања М. /САД/ – $ 50 
501. Г. Т. /САД/ – $ 50 
502. Бреза /САД/ – $ 50 
503. D&D International Imp. /САД/ – $ 25 
504. Анонимно /САД/ – $ 50 
505. Анонимно /САД/ – $ 200 
506. Младен Ш. /САД/ – $ 50 
507. Весна Н. /САД/ – $ 100 

(за Стојановиће са КиМ) 
508. Mamut Dentistry Llc. /САД/ – $ 300 

(за пројекат Тројка из блока) 
509. Милош Б. /САД/ – $ 100 
510. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 150 

(за Стојановиће са КиМ) 

511. Јелена Митровић 
Илин /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Стојановиће са КиМ) 

512. Марија Ћировић /Канада/ – $ 30 
CAD (за Стојановиће са КиМ) 

513. Јовица и Снежана Габрић 
(Вуковић слава) /Канада/ – $ 50 
CAD 

514. Горан Ћурчић (Вуковић слава) 
/Канада/ – $ 50 CAD 

515. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ 
– $ 100 CAD 
(за Стојановиће са КиМ) 

516. Canadian online giving /Канада/ – $ 
38.99 CAD 

517. Љубомир Котур /Канада/ – $ 200 
CAD (за Стојановиће са КиМ) 

518. Александра Јанковић /Канада/ – $ 
50 CAD (за Стојановиће са КиМ) 

519. Јованка Галић /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Стојановиће са КиМ) 

520. Маја Петровић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Стојановиће са КиМ) 

521. Том Батрла /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Стојановиће са КиМ) 

522. Горан Миличић /Канада/ – $ 60 
CAD (за Стојановиће са КиМ) 

523. South Star Web /Канада/ – $ 42.71 
CAD 

524. Недељко Цалија /Канада/ – $ 30 
CAD (за Стојановиће са КиМ) 
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525. Снежана Петровић /Канада/ – $ 50 
CAD (за Стојановиће са КиМ) 

526. Илија Стојановић /Канада/ – $ 10 
CAD (за Стојановиће са КиМ) 

527. Мирко Хајдуковић /Канада/ – $ 40 
CAD (за Стојановиће са КиМ) 

528. Милан Стојановић /Канада/ – $ 100 
CAD (за Стојановиће са КиМ) 

529. Pneuhaus am Bach /Швајцарска/ – 
150 CHF (за пројекат Тројка из 
блока) 

530. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 
100 CHF (за Стојановиће са КиМ) 

531. Дарко и Нада Г. /Швајцарска/ – 100 
CHF (за Стојановиће са КиМ) 

532. Раде Г. /Швајцарска/ – 99 CHF 
(за Стојановиће са КиМ) 

533. Породица Младеновић 
/Швајцарска/ – 50 CHF 
(за Стојановиће са КиМ) 

534. Александар С. /Швајцарска/ – 100 
CHF 

535. Данијела С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
536. Видосава Ћ. /Немачка/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
537. Драган П. /Немачка/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
538. Маја В. /Немачка/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
539. Александар Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 

540. СЗС штанд  на сабору у 
Берлину /Немачка/ – 145 € 

541. Породица Коларић /Немачка/ – 200 
€ (за пројекат Тројка из блока) 

542. Анонимно /Немачка/ – 25 € 
543. Љубица Ц. /Немачка/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
544. Милица У. /Немачка/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
545. Немања К. /Немачка/ – 20 € 
546. Јана и Раде Б. /Немачка/ – 5 € 
547. Милан Н. /Немачка/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
548. Тадислав Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
549. Анонимно /Немачка/ – 40 € 

(за Пржиће са Косова и Метохије) 

550. Петар Ј. /Немачка/ – 20 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

551. Бошко С. /Немачка/ – 10 € 
552. Бојан Р. /Немачка/ – 20 € 
553. Милојко К. /Немачка/ – 30 € 
554. Зорица М. /Немачка/ – 20 € 
555. Christian B. /Немачка/ – 10 € 
556. Зоран Г. /Немачка/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
557. Милена Ђ. /Немачка/ – 10 € 
558. Катарина Ђ. /Немачка/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
559. Big Ben /Србија/ – 12.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
560. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
561. Јелена С. /Србија/ – 700 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
562. Савка К. /Србија/ – 500 дин. 
563. Вук М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

564. Драгана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

565. Братислава П. /Србија/ – 3,000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

566. Uniprogres /Србија/ – 15.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

567. Вук и Ана Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
568. Уна Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
569. Анонимно /Србија/ – 3.333 дин. 
570. Зоран П. /Србија/ – 3.630 дин. 
571. Стојан И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
572. Вељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
573. Милан К. /Србија/ – 1.500 дин. 
574. Милица П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

575. Василије С. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

576. Милорад С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

577. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
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578. Стефан К. /Србија/ – 700 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

579. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 
580. Мирјана Б. /Србија/ – 800 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
581. Милош С. /Србија/ – 500 дин. 
582. Јована С. /Србија/ – 500 дин. 
583. Милица Л. /Србија/ – 400 дин. 
584. Марија М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
585. Срђан Т. /Србија/ – 200 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
586. НН /Србија/ – 3.000 дин. 
587. МВМ + /Србија/ – 5.000 дин. 
588. Мирјана Р. С. /Србија/ – 5.000 дин. 
589. Милена П. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
590. Саша М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
591. Немања К. /Србија/ – 3.000 дин. 
592. Владимир Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
593. Antonio R. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
594. Катарина М. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Раковиће из Аранђеловца) 
595. Brand Up Team /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
596. Милена Д. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

597. Анонимно /Србија/ – 15.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

598. Јосип В. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

599. Јован И. /Србија/ – 2.000 дин. 
600. Весна П. Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
601. Родољуб Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
602. Павле К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

603. Драгана Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

604. Књиговодствена агенција 72 
/Србија/ – 1.500 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 

(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

605. Бобан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
606. Владимир Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
607. Филип Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
608. Драган Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
609. Саша С. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
610. Lioner /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
611. Слободанка Д. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

612. Иван П. /Србија/ – 1.003 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

613. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
614. Теодора К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

615. Иван Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

616. Зоран К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

617. Меда Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

618. Раде Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
619. Синиша С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
620. Владимир Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

621. Никола П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

622. Александар Н. /Србија/ – 500 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

623. Весна И. /Србија/ – 500 дин. 
624. Вања М. /Србија/ – 200 дин. 
625. Иван Л. /Србија/ – 83.90 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
626. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
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627. Лена С. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

628. Иван М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

629. Малика К. Г. /Србија/ – 3.000 дин. 
630. Небојша З. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

631. Гаврило Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

632. Ксенија М. /Србија/ – 800 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

633. Саша П. /Србија/ – 688.41 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

634. Ива и Владан М. /Србија/ – 500 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

635. Ива П. /Србија/ – 500 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

636. Саша С. /Србија/ – 2.000 дин. 
637. Пицерија Walker /Србија/ – 4.000 

дин. 
638. Душан К. /Србија/ – 12.000 дин. 
639. Сач Мач /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
640. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
641. Бранко Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
642. Никола В. /Србија/ – 4.000 дин. 
643. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
644. Бранка и Марко М. /Србија/ – 5.000 

дин. 
645. Нора и Виктор К. /Србија/ – 1.500 

дин. (за Лујанове код Алибунара) 

(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

646. Александар Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

647. Реља Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

648. Младен С. /Србија/ – 5.000 дин. 
649. Александар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
650. Нина А. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

651. Фуца из блока /Србија/ – 24.000 дин. 
(Судије за породицу Крговић) 

652. Филип С. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

653. Александар Д. /Србија/ – 10.000 дин. 
654. Дуња и Јулија С. /Србија/ – 1.500 

дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

655. Татјана М. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

656. Здравко Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
657. Маја И. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

658. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
659. Марија Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
660. Лена А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

661. Сања Ф. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

662. Наталија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 
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663. Софија П. /Србија/ – 500 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

664. Андрија М. /Србија/ – 500 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

665. Петар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

666. Ивана А. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

667. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
668. Ивана М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

669. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
670. Вукашин П. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
671. Наташа Б. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
672. Лена Д. /Србија/ – 500 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

673. Љубомир Р. /Србија/ – 500 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

674. Дејан Б. /Србија/ – 200 дин. 
675. Бојан П. /Србија/ – 200 дин. 
676. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 
677. Данило /Словенија/ – 200 € 

(за Косово и Метохију) 
678. Ауто сервис Маравић /Србија/ – 

7.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

679. Пицерија Di Napoli /Србија/ – 7.000 
дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

680. Mr. and Mrs. Pet /Србија/ – 7.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

681. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
682. Комнен Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
683. Јелена Љ. /Норвешка/ – 250 NOK 
684. Маја М. /Норвешка/ – 200 NOK 

685. Никола Л. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Раковиће из Аранђеловца) 

686. Тројка из блока Осло 2 /Норвешка/ – 
481 NOK 
(за пројекат Тројка из блока) 

687. Горица Д. /Норвешка/ – 50 NOK 
(за Раковиће из Аранђеловца) 

688. Ненад С. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Стојановиће са КиМ) 

689. Горица Д. /Норвешка/ – 50 NOK 
(за Стојановиће са КиМ) 

690. Марко С. /Норвешка/ – 50 NOK 
691. Ведрана Ј. С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
692. Гордана Г. /Норвешка/ – 200 NOK 
693. Светлана Т. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
694. Милена Б. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
695. Маја Г. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
696. Александар Б. /Норвешка/ – 500 NOK 
697. Јелена П. /Норвешка/ – 100 NOK 
698. Драгана П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
699. Бојан Р. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
700. Горан В. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
701. Јелена М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
702. Марко Г. /Норвешка/ – 150 NOK 
703. Никола Л. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
704. Милица М. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
705. Мирјана Ш. /Норвешка/ – 250 NOK 
706. Славица Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
707. Маша Ш. /Норвешка/ – 200 NOK 
708. Урош В. /Норвешка/ – 50 NOK 
709. Никола Ј. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
710. Daniel C. A. /Норвешка/ – 100 NOK 
711. Горан Д. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
712. Марко М. /Норвешка/ – 250 NOK 
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713. Сања Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Стојановиће са КиМ) 

714. Тамара З. /Норвешка/ – 100 NOK 
715. Александар М. /Норвешка/ – 200 

NOK 
716. Милица Р. /Норвешка/ – 40 NOK 
717. Снежана М. /Норвешка/ – 300 NOK 
718. Владимир Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
719. Недељко Љ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
720. Драгана К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
721. Славиша Б. /Р. Српска/ – 1 € 
722. Бошко Р. /Шведска/ – 18.58 € 
723. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
724. Вања П. /Србија/ – 30 € 
725. Александар М. /Швајцарска/ – 10 € 
726. Алекса Н. – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
727. Драган Г. /Аустралија/ – 15.45 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
728. Ненад Д. /Аустрија/ – 50 € 
729. MD Handy shop /Немачка/ – 20 € 
730. Ружица Д. /Швајцарска/ – 40 CHF 
731. Жељко Ј. /Србија/ – 10 € 
732. Ђорђе С. /Србија/ – 2.5 € 
733. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
734. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
735. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
736. Митар С. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Стојановиће са КиМ) 
737. М-тел ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 

2.275,70 КМ 
738. Биљана И. /Црна Гора/ – 50 € 
739. Кузман /Црна Гора/ – 10 € 
740. Про Бока /Црна Гора/ – 30 € 

(за породицу Дошен) 
741. Про Бока /Црна Гора/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
742. Борис К. /Црна Гора/ – 200 € 
743. Миле Котарац /Канада/ – $ 200 CAD 

(за Стојановиће са КиМ) 
744. Зоран Плавшић /Канада/ – $ 100 

CAD 
745. Тања Прелевић /Канада/ – $ 50 CAD 
746. Милан З. /САД/ – $ 25 
747. Растко Т. /САД/ – $ 50 

748. Душан С. /САД/ – $ 100 
(за Стојановиће са КиМ) 

749. Бошко Б. /САД/ – $ 50 
(за Стојановиће са КиМ) 

750. Марија В. и Радослав Р. /Црна Гора/ 
– 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

751. Александар Ј. /Аустралија/ – 200 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

752. Марта С. /Канада/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

753. Iker G. /Шпанија/ – 5 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

754. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
755. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
756. Сергеј У. /В. Британија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
757. Дражен Л. /Канада/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
758. Предраг Б. /Србија/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
759. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
760. Анонимно /Канада/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
761. Горан М. /Шведска/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
762. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
763. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
764. Robin Van Dyk /Немачка/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
765. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
766. Љубомир И. /Немачка/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
767. Миломирка Б. /Немачка/ – 50 € 

(за комби у Сребреници) 
768. Милош М. /Србија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
769. Нешо М. /Канада/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
770. Крајишник /Норвешка/ – 40 € 
771. Милан К. /Немачка/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
772. Тадислав П. /Немачка/ – 10 € 

(за Крајину) 
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773. Рајко Л. /САД/ – 100 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

774. Славен П. /Канада/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

775. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

776. Никола /Катар/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

777. Игор Ф. /Швајцарска/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

778. Марта и Дамир Ђ. /Француска/ – 
500 € 

779. Милош М. /Шведска/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

780. Г. М. /Канада/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

781. Александар Ј. /Србија/ – 20 € 
782. Никола и Евангелина М. /Србија/ – 

30 € (за Стојановиће са КиМ) 
783. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
784. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
785. Гордана С. /САД/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
786. Анонимно /Шведска/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
787. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
788. Зоран З. – 100 € 
789. Љубинка Т. /Холандија/ – 20 € 
790. Иво В. /Канада/ – 20 € 
791. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
792. Недељко П. /САД/ – 30 € 
793. Гордана С. /Данска/ – 25 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
794. Данијела Ш. /Канада/ – 20 € 
795. Маријана К. /Аустрија/ – 10 € 
796. Јованка П. /САД/ – 100 € 
797. Породица Нинковић /Аустрлија/ – 

61.67 € (за Стојановиће са КиМ) 
798. Милован М. /Аустрлија/ – 10 € 
799. Неда Б. /Аустрија/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
800. Ивица Б. /Аустрија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
801. Ивица Ј. /Аустрија/ – 25 € 

(за Стојановиће са КиМ) 

802. Landhaus Ambachhof /Аустрија/ – 
100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

803. Оливера М. /Аустрија/ – 20 € 
804. Славица К. /Аустрија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
805. Елеонора и Душан К. /Аустрија/ – 

20 € (за Стојановиће са КиМ) 
806. Жељко М. /Аустрија/ – 5 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
807. Недељко В. /Аустрија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
808. Мила Ђ. /Холандија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
809. Мила Ђ. /Холандија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
810. Милан В. /Аустрија/ – 5 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
811. Сњежана Л. /Аустрија/ – 40 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
812. Данило Б. /Аустрија/ – 50 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
813. Фризерски салон Вива /Аустрија/ – 

200 € (за пројекат Тројка из блока) 
814. Тројка из блока у Бечу /Аустрија/ – 

2.338,6 €  
(за пројекат Тројка из блока) 

815. Јелена П. /Аустрија/ – 20 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

816. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
817. Зоран Б. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Стојановиће са КиМ) 
818. Нада К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
819. М. К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
820. Игор Г. /Швајцарска/ – 25 CHF 
821. Јовица С. /Р. Српска/ – 70 КМ 

(за Стојановиће са КиМ) 
822. Теретана Максимус /Р. Српска/ – 26 

КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

823. Билијар из блока у Теслићу /Р. 
Српска/ – 135 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

824. Гастро дани у К. Дубици /Р. Српска/ 
– 833.25 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

825. Go Sushi /Србија/ – 30.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 
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826. Анонимно /Србија/ – 120.000 дин. 
827. Сигма Тпц /Србија/ – 10.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
828. Зоран М. /Србија/ – 5.000 дин. 
829. Јелена М. /Србија/ – 1.280 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
830. Бојана Б. /Србија/ – 7.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
831. Цветана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
832. Ђоковић плус /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
833. Ненад С. /Србија/ – 2.500 дин. 
834. Миодраг С. /Србија/ – 1.000 дин. 
835. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
836. Огњен Ђ. /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
837. Ауто школа Сушић /Србија/ – 

10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

838. Анонимно /Србија/ – 2.820 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

839. Огањ-ковано гвожђе /Србија/ – 
10.000 дин. (за пројекат Тројка из 
блока) 

840. VIP-СМС НА 7763 /Србија/ – 68.500 
дин. 

841. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
842. Марија Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
843. Стефан К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лујанове код Алибунара) 
(добро дело уместо поклона од 
Јакова, Анђелије и Еве Пејић) 

844. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
845. Мирко П. /Србија/ – 1.300 дин. 
846. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
847. ФитнессWorld /Србија/ – 12.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
848. Сувенир шоп /Србија/ – 13.260 дин. 
849. Кафе Ћошак /Србија/ – 3.400 дин. 
850. Роштиљ Код Марета /Србија/ – 

8.400 дин. 
851. ТЦ Delta City /Србија/ – 28.420 дин. 
852. Дамир М. /Холандија/ – 25 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
853. Дамир М. /Холандија/ – 30 € 

(за Пржиће са Косова и Метохије) 

854. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 40 КМ 
855. Општина Прњавор /Р. Српска/ – 

400 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

856. Неђо С. /Аустрија/ – 10 € 
857. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
858. Јанко Ј. /Србија/ – 17,5 € 
859. Ана М. /Србија/ – 20 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
860. Анонимно 006 /Аустрија/ – 50 € 
861. Анонимно /Белгија/ – 100 € 

862. Журка из блока у 
Бечу /Аустрија/ – 400 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

863. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
864. Жељко Драгичевић /Канада/ – $ 50 

CAD (за Стојановиће са КиМ) 
865. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
866. Весна К. /САД/ – $ 25 
867. Procescom /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
868. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
869. Раде К. /Србија/ – 1.500 дин. 
870. Ивана А. /Србија/ – 2.000 дин. 
871. Милован Д. А. /Србија/ – 3.000 дин. 
872. Вукашин Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
873. Вера И. /Србија/ – 1.000 дин. 
874. Никола Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
875. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
876. Никола В. /Србија/ – 600 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
877. Марија и Славиша С. /Србија/ – 

2.000 дин. (за Стојановиће са КиМ) 
878. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
879. Драган Б. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
880. Ђорђе К. /Србија/ – 2.000 дин. 
881. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
882. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
883. Жељко Ш. /Србија/ – 300 дин. 
884. Good Food Vračar /Србија/ – 10.650 

дин. 
885. Чојба /Србија/ – 150 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
886. Манћини /Србија/ – 300 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
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887. Општина Обреновац /Србија/ – 
50.000 дин. 
(за Миљановиће из Обреновца) 

888. Ђорђе Ђ. /Финска/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

889. Весна Ј. /Р. Српска/ – 30 КМ 
(за Стојановиће са КиМ) 

890. Кафе бар и ноћни клуб ТНТ /Р. 
Српска/ – 50 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

891. Бекон месница /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

892. Ведрана М. /Р. Српска/ – 5 КМ 
893. Миљана К. /Р. Српска/ – 101 КМ 

(за Косово и Метохију) 
894. Michael N. /Црна Гора/ – 100 € 
895. Анонимно /Р. Српска/ – 9 € 
896. Александра М. /Чешка Република/ – 

10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

897. Милица В. /Немачка/ – 10 € 
(за Иличиће из Рипња) 

898. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

899. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(за Иличиће из Рипња) 

900. Синиша Л. /Аустрија/ – 10 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

901. Гордон Јончић /САД/ – 10 € 
902. Игор Б. – 10 € 
903. Анонимно /Италија/ – 10 € 
904. Ристо М. /Немачка/ – 15 € 

(за Иличиће из Рипња) 
905. Јасмина Л. /Норвешка/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
906. Банијац /Исланд/ – $ 20 
907. Александра М. /Чешка Република/ – 

520 CZK 
908. Марија А. /Аустрија/ – 20 € 
909. Србољуб К. – 20 € 
910. Анонимно /САД/ – 20 € 
911. Б.С. /Аустрија/ – 30 € 
912. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
913. Олгица А. Л. /Шведска/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
914. Маја М. /Канада/ – 30 € 

915. Исидора В. /САД/ – 40 € 
(за Пржиће са Косова и Метохије) 

916. Весна М. /Аустралија/ – 40 € 
917. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
918. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
919. Erwin S. /Аустрија/ – 75 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
920. Алекс С. /САД/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
921. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
922. Живана М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
923. Раде Петрић /Канада/ – $ 20 CAD 
924. Сања Цветановић /Канада/ – $ 50 

CAD 
(за Иличиће из Рипња) 

925. Милан Д. /САД/ – $ 10 
926. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
927. Јела Н. /САД/ – $ 15 
928. Vuyas /САД/ – $ 15 
929. Данијел П. /САД/ – $ 25 
930. Милан Д. /САД/ – $ 25 
931. Јована Ћ. /САД/ – $ 50 

(за Иличиће из Рипња) 
932. Nellie B. /САД/ – $ 50 
933. Александар Д. /САД/ – $ 50 
934. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
935. Мирослав И. /САД/ – $ 100 

936. Тројка из блока у 
Њујорку /САД/ – $ 3.400 
(за пројекат Тројка из блока) 

937. Анонимно /Србија/ – 143.570 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

938. Пикадо из блока, 
кафе Феникс /Србија/ – 10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

939. Кафана Ваш Вајат /Србија/ – 1.650 
дин. 

940. Пекара Див 39 /Србија/ – 5.000 дин. 
941. Скупштина Бар /Србија/ – 2.550 

дин. 

942. Дерби из блока и Журка из блока у 
Лозници /Србија/ – 210.400 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

943. Милена М. /Србија/ – 6.000 дин. 
944. Иван Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
945. Бојан С. /Србија/ – 5.000 дин. 
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946. Илија Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

947. ЈАЗИП – обустава од 
пензија и зарада /Србија/ – 584 дин. 

948. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
949. Анонимно /Србија/ – 5.500 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
950. Lakeauto Trade /Србија/ – 10.000 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

951. Мирослав Ј. /Србија/ – 300 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

952. Данко М. /Србија/ – 500 дин. 
953. Милош Ј. /Србија/ – 100 дин. 
954. Александар А. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
955. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
956. Анонимно /Србија/ – 2.340 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
957. Веселинка К. /Србија/ – 2.000 дин. 
958. Биљана Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 

959. Kaffe bar Lavazza С. Митровица 
/Србија/ – 7.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

960. Свирка из блока у Руми /Србија/ – 
34.965 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

961. Љиљана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
962. Урош В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Иличиће из Рипња) 
963. Радмило Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Иличиће из Рипња) 
964. Богдан П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
965. Парфимерија Дама /Р. Српска/ – 50 

КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

966. Општина Пале /Р. Српска/ – 125 КМ 
967. Гордан С. /Р. Српска/ – 15 КМ 

(за Ђуриће из Градишке) 
968. Гордан С. /Р. Српска/ – 15 КМ 

(за Кузмановиће из Модриче) 
969. Славко З. /Р. Српска/ – 10 € 
970. Наташа В. /Аустралија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
971. Горана Н. /Р. Српска/ – 10 € 

(за пројекат Република Српска) 
972. Н. Софронић /Италија/ – 100 € 

973. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
(за Лукиће из Горњег Јеловца) 

974. Бојан Н. /Италија/ – 50 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

975. Славко З. /Р. Српска/ – 10 € 
(за Ђуриће из Градишке) 

976. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
977. Татјана М. /САД/ – 10 € 
978. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – $ 40.40 

AUD 
979. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
980. Ј. Радуловић /Аустрија/ – 20 € 
981. Дражен П. /Аустрија/ – 20 € 

(за развој и јачање организације) 
982. Ђорђе М. /Швајцарска/ – 200 CHF 
983. Живковић аутомобиле /Немачка/ – 

100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

984. Милинковић транспорт /Немачка/ – 
300 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

985. Кафе Ас /Немачка/ – 400 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

986. Балкан грил /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

987. Кафе Дебо /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

988. Ауто Вале /Немачка/ – 150 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

989. Кафе Рива /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

990. ФК Србија /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

991. Alex Transporte /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

992. Kafe Scout /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

993. Kafe Boom /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

994. Tattoo saloon Gogs /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

995. Љубиша Даничић /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

996. Погребне услуге Асановић 
/Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

997. Славко Мршић /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 
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998. Весо Баковић /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

999. Restoran Mytos /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1000. Породица Раковац /Немачка/ – 100 
€ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1001. Оливер Обрадовић /Немачка/ – 40 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1002. Миле Видаковић /Немачка/ – 50 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1003. Бобан доктор /Немачка/ – 20 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1004. Ih Personaldienstleistungen /Немачка/ 
– 200 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1005. Mkt gmbh /Немачка/ – 200 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1006. Tony’s Werkstatt /Немачка/ – 150 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1007. Dr. Vollmuth /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1008. Cafe Seehaus /Немачка/ – 150 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1009. D&J Glas – und fensterelemente 
gmbh /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1010. Cafe Boothaus /Немачка/ – 150 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1011. Freddy’s team sport /Немачка/ – 100 
€ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1012. Ibis Boxengasse /Немачка/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1013. M&M Pflegendienst 24 /Немачка/ – 
400 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1014. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1015. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 

20 € 
1016. Мићо С. /Немачка/ – 50 € 
1017. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
1018. Пошаљи SZS на 81190/Немачка/- 

231.22€ 

1019. Пикадо турнир у 
Берлину /Немачка/ – 330 € 

1020. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

1021. Protecta electronic se. /Аустралија/ – 
$ 15 

1022. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1023. Саша С. /САД/ – $ 20 
1024. Давид Г. /САД/ – $ 50 
1025. Филип С. /САД/ – $ 50 

(за Стојановиће са КиМ) 
1026. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1027. Ролопласт Мошић /Србија/ – 15.000 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1028. Радмила Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1029. Никола М. /Србија/ – 250 дин. 
1030. Марко И. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
1031. Апотека Милановић /Србија/ – 

7.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1032. Quantox tečnology /Србија/ – 30.000 
дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1033. Рачуноводствени биро /Србија/ – 
7.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1034. Брефино /Србија/ – 5.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1035. Александра Б. /Србија/ – 2.900 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

1036. ТЦ Стадион /Србија/ – 24.950 дин. 
1037. ТЦ Авив Парк Звездара /Србија/ – 

37.100 дин. 
1038. 1. мај /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
1039. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1040. Бојана С. /Аустрија/ – 8 € 
1041. Александра и Бранко Б./Словенија/- 

10€ 
1042. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
1043. Далибор Т. /Аустрија/ – 10 € 
1044. Ненад С. /Македонија/ – 15 € 

1045. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 20 
€ 
(за Стојановиће са КиМ) 

1046. Миодраг В. /Швајцарска/ – 25 € 
1047. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1048. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1049. Далибор М. /САД/ – 50 € 
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1050. Бојан Б. – 50 € 
1051. Марија Н. /Аустралија/ – 50 € 
1052. Nino’s Berbershop /Аустрија/ – 70 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
1053. Cafe Lav /Аустрија/ – 100 € 

(за пројекат Тројка из блока) 
1054. Autopflege Centrum /Аустрија/ – 100 

€ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1055. m² /Аустрија/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1056. Bellevue /Аустрија/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1057. Cafe Phöenix /Аустрија/ – 100 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1058. Тројка из блока у 
Линцу /Аустрија/ – 1.626,65 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1059. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1060. Далибор С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1061. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 30 € 
1062. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 

1063. Саша Крсмановић, Синиша 
Марјановић, 
Марко и Станко 
Павловић /Канада/ – $ 500 CAD 
(за Стојановиће са КиМ) 

1064. Зорица Луковић /Канада/ – $ 100 
CAD 

1065. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 
CAD 

1066. Матија Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
1067. Тамара Л. /Норвешка/ – 500 NOK 
1068. Љиљана Љ. /Норвешка/ – 200 NOK 
1069. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1070. Дино М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
1071. Здравко Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
1072. Јован Ј. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
1073. Ивана Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 
1074. Момир Н. /Норвешка/ – 300 NOK 

1075. Тројка из блока у 
Стокхолму 3 /Шведска/ – 2.900 SEK 
(за пројекат Тројка из блока) 

1076. Светлана Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Иличиће из Рипња) 

1077. Гордана Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Иличиће из Рипња) 

1078. Вања Л. С. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Иличиће из Рипња) 

1079. Вања Л. С. /Норвешка/ – 150 NOK 
(за Стојановиће са КиМ) 

1080. Весна М. М. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Иличиће из Рипња) 

1081. Александар С. /Норвешка/ – 50 NOK 
1082. Драгана С. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1083. Милена М. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Иличиће из Рипња) 
1084. Јелена П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1085. Бојан Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
1086. Милена С. Х. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Иличиће из Рипња) 
1087. Нина Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
1088. Гордана М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1089. Звездан С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1090. Горица Д. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Ђуриће из Градишке) 
1091. Срђан М. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
1092. Матеја Б. /САД/ – $ 50 
1093. Benevity giving platform /САД/ – $ 

155,26 
1094. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1095. Euro lin /Србија/ – 20.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1096. Kafe Hipnotic /Србија/ – 3.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1097. Elit /Србија/ – 10.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1098. Транслог Секулић /Србија/ – 10.000 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1099. Обрад Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1100. Маријана В. /Србија/ – $ 1 
1101. БХ Телеком 

ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 26 КМ 
1102. Анонимно /Немачка/ – 5 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1103. Максимилиано /Србија/ – 8 € 
1104. Данка Т. /В. Британија/ – 10 € 

(за породицу Илић из Чачка) 
1105. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
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1106. Ивица А. /Белгија/ – 10 € 
1107. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1108. Рајко А. /Немачка/ – 10 € 
1109. Анонимно /Шведска/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1110. Далибор Б. /САД/ – 15 € 
1111. Анонимно /Шведска/ – 15 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1112. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1113. Алекса А. /Швајцарска/ – 20 € 
1114. Драгана П. /Канада/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1115. Славен Ћ. /В. Британија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1116. Владислав Т. /САД/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1117. Јелена Ж. /Немачка/ – 30 € 
1118. Анонимно /Шведска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1119. Ђорђе Ј. /Аустралија/ – 50 € 
1120. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
1121. Драгана Н. /Немачка/ – 150 € 

(за Кузмановиће код Модриче) 
1122. Митар С. /Аустрија/ – 300 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1123. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1124. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1125. Andre S. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1126. Небојша Л. /Швајцарска/ – 8 CHF 
1127. Алекасндар М. /Швајцарска/ – 50 

CHF 
1128. Ружа М. /Немачка/ – 35 € 
1129. Никола О. /САД/ – $ 15 
1130. Никола М. /САД/ – $ 25 
1131. Марта С. /Канада/ – $ 25 
1132. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1133. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1134. Ранко М. /САД/ – $ 25 
1135. Саша М. /САД/ – $ 40 
1136. Александар Ћ. /САД/ – $ 50 
1137. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 88,92 
1138. Анонимно /САД/ – $ 300 
1139. Добро дент /Србија/ – 12.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1140. 3DH Real Estate /Србија/ – 10.000 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1141. Пекара Брнчић /Србија/ – 10.000 
дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1142. Катарина Ч. /Србија/ – 2.500 дин. 
1143. Јован Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
1144. Бранислав П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1145. Галар /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1146. Гео-пројект СМ /Србија/ – 7.000 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1147. Цветана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1148. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1149. Фарма меса /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1150. Иван С. /Србија/ – 1 дин. 
1151. Биљана М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
1152. Љиљана В.Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
1153. Борковачко сокаче /Србија/ – 10.000 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1154. Адвокатска канцеларија 
Небојша Симић /Србија/ – 15.000 
дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1155. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1156. Алатница Вулетић /Србија/ – 3.000 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1157. Биљана Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
1158. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1159. Марко С. /Србија/ – 4.000 дин. 
1160. Психоактив /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1161. Зоран Васиљевић Васа 

Прокик /Србија/ – 7.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1162. Адвокатска канцеларија 
Базовић-Радивојевић /Србија/ – 
10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1163. Poker face /Србија/ – 8.470 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1164. West gate-Фамилија 
запад /Србија/ – 12.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 
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1165. Тројка из блока у НБГ 
блоку 30 /Србија/ – 57.420 дин. + 110 
€ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1166. Одбојка из блока на Ади 
Циганлији, 
Шаркови терени /Србија/ – 50.150 
дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1167. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1168. Милица К. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Стојановиће са КиМ) 
1169. Кафе бар Твинс /Р. Српска/ – 100 

КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1170. Милош Теодосић /Р. Српска/ – 200 
КМ 

1171. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1172. Александар С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1173. Славица М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Стојановиће са КиМ) 
1174. Анонимно /Р. Српска/ – 250 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
1175. Козара путеви /Р. Српска/ – 1.000 

КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1176. Бранко К. /Србија/ – 5 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

1177. Ђорђе Н. /Аустрија/ – 10 € 
1178. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1179. Радислав Ђ. /Италија/ – 10 € 
1180. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1181. Сузана Т. /Србија/ – 10 € 

(за Смукове из Руме) 
1182. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1183. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1184. Никола В. /Чешка Република/ – 15 € 
1185. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
1186. Виолета И. /Аустрија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1187. Лазар О. /Белгија/ – 30 € 

(за Црну Гору) 
1188. Оливера Б. /САД/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1189. Наталија Ц. /В. Британија/ – 30 € 

(за Стојановиће са КиМ) 

1190. Горан В. /Канада/ – 30 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

1191. Небојша П. /Словенија/ – 40 € 
1192. Момир К. /Канада/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1193. Александар С. /Аустралија/ – 50 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1194. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Стојановиће са КиМ) 
1195. Срђан Л. /Шведска/ – 100 € 
1196. Симо С. /Аустрија/ – 300 € 

(за Стојановиће са КиМ) 

1197. Триатлон из блока у 
Грацу /Аустрија/ – 900 € 
(за пројекат Тројка из блока) 

1198. Александар Н. /Швајцарска/ – 50 
CHF 

1199. Ауто сервис Ристић /Швајцарска/ – 
200 CHF 
(за пројекат Тројка из блока) 

1200. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1201. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1202. Александар и Славица У. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1203. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1204. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1205. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1206. Здравка П. К. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1207. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1208. В.А.М. 99 /Швајцарска/ – 25 CHF 
1209. Радован Г. /Немачка/ – 100 € 
1210. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1211. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
1212. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 

CAD 
1213. Лука Б. /САД/ – $ 10 
1214. UKOGF Foundation /САД/ – $ 15,26 
1215. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1216. Анонимно /САД/ – $ 300 

(за пројекат Тројка из блока) 
1217. Општина Рума /Србија/ – 30.000 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1218. Ненад Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1219. Caffe Passage /Србија/ – 2.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1220. Kardaš Art /Србија/ – 3.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
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1221. Кафе Седам осмина /Србија/ – 7.000 
дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1222. Audiovox /Србија/ – 10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1223. Јасмина Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1224. Никола К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1225. Ђорђе М. /Србија/ – 500 дин. 
1226. Euro Car Кузмановски /Србија/ – 

10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1227. Ротарацт клуб, 
Сремска Митровица /Србија/ – 
10.000 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1228. Башта Балкана /Србија/ – 30.000 
дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

1229. Златко Ш. /Србија/ – 15.000 дин. 
(за Стојановиће са КиМ) 

1230. Златко Ш. /Србија/ – 12.000 дин. 
(за Пржиће са Косова и Метохије) 

1231. Митровица са Малте /Србија/ – 
23.500 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1232. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1233. Теленор-СМС 7763 /Србија/ – 

188.452 дин. 
1234. Ресторан Трн /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1235. Корнер /Србија/ – 7.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1236. Александар М. /Србија/ – 500 дин. 
1237. Данијел М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1238. ТП 9. Септембар /Србија/ – 5.000 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1239. Владан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1240. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1241. Дадекс доо /Србија/ – 5.000 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
1242. Иван С. /Србија/ – 1 дин. 
1243. Велемир М. – 1 € 
1244. Иван Ђ. /Аустрија/ – 5 € 
1245. Ђоле /Шведска/ – 10 € 
1246. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 

1247. Анонимно /Канада/ – 15 € 
(за Лујанове код Алибунара) 

1248. Данијела К. /Р. Српска/ – 25 € 
(за Стојановиће са КиМ) 

1249. Владислав Т. /САД/ – 30 € 
1250. Анонимно /Шведска/ – 30 € 
1251. Марко Б. /Немачка/ – 50 € 

(за Кузмановиће код Модриче) 
1252. Љиљана П. /Аустрија/ – 50 € 

1253. Журка из блока у 
дискотеци Палма /Швајцарска/ – 
660 CHF 
(за пројекат Тројка из блока) 

1254. Тројка из блока у 
Берну /Швајцарска/ – 5.519,4 CHF 
(за пројекат Тројка из блока) 

1255. Породица Андрић /Швајцарска/ – 50 
CHF 

1256. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1257. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1258. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1259. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1260. Милка Х.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1261. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1262. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1263. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1264. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1265. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 

10 CHF 
1266. Породица Деветак /Швајцарска/ – 

40 CHF 
1267. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1268. Н. Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1269. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1270. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1271. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1272. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1273. Анонимно /Немачка/ – 389 € 

(за Крајину) 
1274. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 

56,99 CAD 
1275. United Way (Јадранка Гајић и 

Анонимно) /Канада/ – $ 157,11 CAD 
1276. Биљана Цвјетковић /Канада/ – $ 50 

CAD 
1277. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1278. Бранкица П. /САД/ – $ 25 

Списак СЗС 

донатора 

Списак СЗС 

донатора 
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1279. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
1280. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
1281. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1282. Телеком-СМС 7763 /Србија/ – 

298.600 дин. 
1283. Реља О. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Стојановиће са КиМ) 
1284. Ђорђе И. /Србија/ – 5.000 дин. 
1285. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1286. Пекара Пекарац /Србија/ – 3.150 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1287. Кафе Caffeteria /Србија/ – 1.080 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1288. Фризерски салон 
Ноле Берберин /Србија/ – 6.100 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1289. Кафе Mona Mi /Србија/ – 1.810 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1290. Кафе Капљица /Србија/ – 1.630 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1291. Кафе Talia /Србија/ – 3.580 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1292. Александар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
1293. Јелена Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1294. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
1295. Иван С. /Србија/ – 1 дин. 
1296. Фаст фуд Индекс /Србија/ – 7.250 

дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1297. Skynet computers /Србија/ – 7.000 
дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1298. Iron Fit /Србија/ – 19.500 дин. 
(за пројекат Тројка из блока) 

1299. Милан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1300. Огњен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1301. Драган Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1302. Драган Г. /Аустралија/ – $ 15 AUD 
1303. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1304. Стари багрем /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат Тројка из блока) 
1305. Дестилација АД /Р. Српска/ – 500 

КМ 
(за пројекат Тројка из блока) 

1306. Јелена М. /Канада/ – 15 € 
1307. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
1308. Јованче Т. /Швајцарска/ – 100 CHF 

1309. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 
CHF 

1310. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1311. Горан М. /Швајцарска/ – 75 CHF 

(за Косово и Метохију и Р. Српску) 
1312. Александар М. /Немачка/ – 20 € 
1313. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
1314. Криостофер М. Б. /Норвешка/ – 200 

NOK 
1315. Анонимно /Норвешка/ – 500 NOK 
1316. Вања В. /Норвешка/ – 300 NOK 
1317. Новица М. /Норвешка/ – 50 NOK 
1318. Весна М.М. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
1319. Наташа В. /Норвешка/ – 300 NOK 
1320. Владимир М. /Норвешка/ – 1.000 

NOK 
1321. Мирјана А. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
1322. Стефан Д.М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1323. Мустафа Н. Ч. /Норвешка/ – 100 

NOK 
(за Стојановиће са КиМ) 

1324. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1325. Младен Е. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Стојановиће са КиМ) 
1326. Младен Р. /Норвешка/ – 500 NOK 
1327. Дејан Бељић /Канада/ – $ 20 CAD 

1328. Ангелина и Данило 
Рачић /Канада/ – $ 100 CAD 
(рођендан Мире Бркић и слава 
породице Бркић) 

1329. Драгана Т. /САД/ – $ 10 
1330. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1331. Александар С. /САД/ – $ 25 
1332. Илија Б. /САД/ – $ 50 
1333. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1334. D&L Solution /САД/ – $ 100 

(за пројекат Тројка из блока) 
1335. Pure live Music /САД/ – $ 300 

(за пројекат Тројка из блока) 
1336. Pure Trucks /САД/ – $ 300 

(за пројекат Тројка из блока) 
1337. MB Global Lo9gistics /САД/ – $ 300 

(за пројекат Тројка из блока) 
1338. 3 Star Transport /САД/ – $ 300 

(за пројекат Тројка из блока) 

Списак СЗС 

донатора 
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1339. Beograd Cafe /САД/ – $ 300 
(за пројекат Тројка из блока) 

1340. ADR Custom Builders /САД/ – $ 300 
(за пројекат Тројка из блока) 

1341. Bizzmark Logistics Group /САД/ – $ 
300 (за пројекат Тројка из блока) 

1342. 2N Licensing /САД/ – $ 300 
(за пројекат Тројка из блока) 

1343. JD Factors /САД/ – $ 500 
(за пројекат Тројка из блока) 

1344. Capital Investment Realty 
Group /САД/ – $ 500 
(за пројекат Тројка из блока) 

1345. Тројка из блока у 
Чикагу /САД/ – $ 2.747 
(за пројекат Тројка из блока) 

 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈУНУ: 95.621 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Списак СЗС 

донатора 
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Преглед новчаних токова за јун 2018. године 
 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР

Почетно стање – 31.05. 3.198.475 2.803 84.628 13.205 3.394 41.017 9.640 54.864 0 9.682

Примљене донације 2.830.190 604 13.617 8.605 6.854 19.802 9.599 18.121 2.900 26.118
Трошкови донација 0 -5 0 -4 -10 -181 -5 0 0 -532

Донирана средства -4.046.977 -1.225 -23.823 0 0 0 0 0 0 -11.000
Помоћ за породицу Алексић, Куршумлија - столарија, грађ.материјал и радови, фасада, изолација -1.271.158

Помоћ за породицу Илинчић, Рипањ - столарска комбинована машина, компресор за рад -515.075

Помоћ за породицу Столић-Бацковић, Прокупље - предузимачки радови -465.550

Помоћ за породицу Челебић, Кикинда - грађ.материјал и столарија -348.792

Помоћ за породицу Голубић, Земун - систем за централно грејање -308.053

Помоћ за породицу Смуков, Рума - веш машина, машина за сушење, преса за балирање сена -297.280

Помоћ за породицу Ристић, Косово и Метохија - набавка краве -167.000

Помоћ за породицу Весић, Косово и Метохија - набавка краве -167.000

Помоћ за породицу Трајковић, Косово и Метохија - набавка краве -166.000

Помоћ за породицу Лукић, Мали Зворник - електрични шпорет, покућство -157.083

Помоћ за породицу Ђурић, Лаћарк - 2 кревета на спрат, душеци, постељина -83.056

Помоћ за породицу Рудић, Земун Поље - фрижидер, сто, столице, папучица за шиваћу машину -54.740

Помоћ за породицу Раковић, Аранђеловац - комбинована веш машина -46.190

Помоћ за породицу Ђурић, Градишка, Р.Српска - куповина трактора -12.500

Помоћ за породицу Кузмановић, Модрича, Р.Српска - грађ.материјал и мајстори -7.996

Помоћ за породицу Рубеж, Хан Пјесак, Р.Српска - столарија, молер, ел.прикључак, превоз материјала -3.327

Помоћ за породицу Пржић, Могиле, Косово и Метохија - изградња куће 3. део -11.000

Помоћ народним кухињама у Подгорици - куповина замрзивача -1.225

Oперативни трошкови -879.325 -3 -1.556 -18 -141 -452 -1.155 -3.695 0 -2.591
Набавка горива за посете породицама и текуће пројекте организације -100.000

Трошкови турнира Тројка из блока у Бечу -51.155 -215

Трошкови слања годишњих СЗС извештаја донаторима у Србији -51.000

Трошкови турнира Тројка из блока - Бања Лука, Приједор, Градишка -48.700 -253

Трошкови озвучења за турнире Тројка из блока -16.500

Трошкови турнира Одбојка из блока -9.520

Штампање СЗС уплатница -7.000

Трошкови пута у Трстеника за потребе турнира Тројка из блока -3.480

Трошкови пута у Нови Сад -1.640

Трошкови Тројка из блока у Чачку (градска такса) -450

Трошкови турнира Тројка из блока у Чикагу -240

Израда пехара и медаља за хум. турнире у склопу пројекта Тројка из блока -154

Трошкови пута у Линц на турнир Тројка из блока -89 -431

Трошкови хуманитарног Триатлона из блока - Тројка из блока у Грацу -120

Путни трошкови за турнир Тројка из блока - Ставангер и Пошгрун -2.239

Трошкови турнира Тројка из блока у Ставангеру -762

Трошкови изнајмљивања терена за Одбојку из блока у Торонту 3.део -509

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -4.055 -3 -32 -18 -22 -48 -82 -694 -146

Трошкови плата девет запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -315.000 -723

Обавезни намети државе на плате девет запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -192.085 -370

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства у Србији -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -8.274

Административни трошкови огранака организације -3.300 -129 -565 -35

Наканада за коришћење PayPal платформе -6.086

Наканада за коришћење Вивеум платформе -72

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -24.080 -10 -20

Трошкови СМС сервиса -19 -30

Трошкови маркетинга -29 -1.551

Интерни трансфери новца 2.034.813 0 0 0 0 -8.000 -16.620 -57.340 -2.900 6.653
Трансфер новца из Шведске у Норвешку 2.660 -2.900

Трансфер новца из САД у Аустрију -8.000 6.762

Трансфер новца из Аустрије у Србију 12.857 -109

Трансфер новца из Норвешке у Србију 748.557 -60.000

Трансфер новца из Канадe у Србију 1.273.399 -16.620

Крајње стање – 30.06. 3.137.176 2.174 72.866 21.788 10.097 52.185 1.458 11.950 0 28.330

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 
остале 

 
 

 

Финансијски извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  402 
Сједињене Америчке Државе 204 

Немачка  149 
Аустрија  90 

Норвешка  82 
Република Српска 82 

Швајцарска 75 
Канада 72 

Аустралија 37 

Шведска 27 
Црна Гора 19 

Велика Британија 16 
Холандија  16 

Италија 12 

Словенија 9 

УАЕ 7 

Француска 5 

Шпанија 5 

Остале државе 36 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2018. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2018. години 

 

 
 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за јун од 2006. – 2018. године 
 

 
 

Број примљених донација за јун 
 од 2006. – 2018. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 
Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 
игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 
Накалемим најзад благодарно воће. 


